roneer Dy

DJ MENGPANEEL
MESA DE MEZCLAS DJ
DJ M '900 NXSZ MESA DE MISTURA PARA DJ

DJ MUKLWIEPHbIN NYNbLT

http://pioneerdj.com/support/

http://rekordbox.com/

Op bovengenoemde Pioneer DJ website vindt u FAQ's, informatie over software, en andere informatie en
diensten voor nog meer gebruiksgemak van uw product.

Zie de hierboven genoemde Pioneer website voor allerlei soorten informatie en diensten met betrekking tot
rekordbox ™.

El sitio de asistencia Pioneer DJ mostrado arriba ofrece las preguntas frecuentes, informacién del software y
varios otros tipos de informacion y servicios que le permitirdn usar su producto con mayor confort.

Para varios tipos de informacién y servicios acerca del rekordbox™, visite el sitio web de Pioneer indicado
arriba.

O site de suporte da Pioneer DJ mostrado acima oferece FAQs, informacdes sobre o software e outros tipos
de informacdes e servigos para permitir utilizar o produto com um maior conforto.

Para varios tipos de informacédes e servigos relativamente ao rekordbox™, consulte o site Web da Pioneer
acima.

Ha yka3aHHoM BbiLe caiTe nogaepxku Pioneer DJ cogepxatcst pasgen 4acto 3ajaBaemblX BONPOCOB,
MHGOPMaLMS MO NPOrpaMMHOMY 0BECNeYeHIIo, a Takke PasnuyHbie Apyrue TuMbl MHGOoPMaLM 1 YCRyT,
NMo3BONSIOLLIME UCMONb30BaTh Balle u3aenve Gonee nyyim obpasom.

OTHOCMTENBHO PasnUyHbIX TUNOB MHPOPMaLMK 1 ycnyr oTHocuTenbHo rekordbox™ cmoTpuTe BeGcanT
Pioneer Bbiwwe.

Handleiding (Snelstartgids)

Manual de instrucciones (Guia de inicio rapido)

Manual de instru¢ées (Guia de inicio rapido)

MHcTpykumm no akcnnyartauum (Kpatkoe pykoBoACTBO Norb30BaTensi)
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elektronische producten.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte
|

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste

verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het

niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

LET OP
OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE SHOCK TE
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) NIET
VERWIJDEREN. AAN DE BINNENZIJDE BEVINDEN
ZICH GEEN ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL DOOR
GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE BEDIENEN.
D3-4-2-1-1_B2_NI
WAARSCHUWING
Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,
opspattend water, regen of vocht.

WAARSCHUWING

Dit apparaat is uitgerust met een drie-draden (geaarde)
stekker — de stekker heeft dus een derde pen (aardpen).
Deze stekker past alleen in een geaard stopcontact. Als
u de stekker niet in het stopcontact kunt steken, moet u
contact opnemen met een bevoegde elektricien om het
stopcontact te laten vervangen door een geaard
stopcontact. Verwijder nooit de aardbeveiliging van de
stekker.

WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

D3-4-2-1-3_A1_NI

D3-4-2-1-6_A1_NI

Gebruiksomgeving

Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)

/et het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige

verlichting).
D3-4-2-1-7c*_A1_NI

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE
DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om een
goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 5 cm achter en 3 cm aan de zijkanten van

het apparaat).
D3-4-2-1-7d*_A1_NI

K058b_A1_NI

LET OP

De POWER schakelaar van dit apparaat koppelt het
apparaat niet volledig los van het lichtnet. Aangezien
er na het uitschakelen van het apparaat nog een
kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen om het apparaat
volledig van het lichtnet los te koppelen. Plaats het
apparaat zodanig dat de stekker in een noodgeval
gemakkelijk uit het stopcontact kan worden gehaald.
Om brand te voorkomen, moet u de stekker uit het
stopcontact halen wanneer u het apparaat langere
tijd niet denkt te gebruiken (bijv. wanneer u op

vakantie gaat).
D3-4-2-2-2a*_A1_NI

WAARSCHUWING
Berg kleine onderdelen op buiten het bereik van
kinderen en peuters. Raadpleeg onmiddellijk een arts

indien kleine onderdelen per ongeluk worden ingeslikt.
D41-6-4_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER

Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde onderhoudscentrum of uw

dealer een nieuw snoer te kopen.
S002*_A1_NI



Inhoud

Opmerkingen over deze handleiding

Hartelijk dank voor uw aankoop van dit Pioneer DJ product.

Lees deze documentatie en de handleiding die beschikbaar is op de

website van Pioneer DJ. Beide bevatten belangrijke informatie die u

moet begrijpen voordat u dit product gaat gebruiken.

Lees in het bijzonder het gedeelte “BELANGRIJKE

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES". Bewaar deze handleiding samen met de

garantie.

* Indeze handleiding worden namen van kanalen en toetsen die staan
aangegeven op het product, namen van menu's in de software enz.
aangegeven in vierkante haken ([]). (bijv. [IMASTER]-kanaal, [ON/
OFF], [File]-menu)

e Wijwijzen u erop dat de schermen en de specificaties van de in deze
handleiding beschreven software en het uiterlijk en de specificaties
van de hardware op moment van schrijven nog onder ontwikkeling
zijn en derhalve kunnen afwijken van de uiteindelijke specificaties.

e Letop, want afhankelijk van de versie van uw besturingssysteem,
instellingen van uw webbrowser enz. kan de bediening afwijken van
de procedures zoals beschreven in deze handleiding.

In deze handleiding vindt u korte uitleg over de namen van de onderde-

len van dit toestel en over de verbinding met randapparaten. Zie voor

gedetailleerde aanwijzingen voor het gebruik van dit toestel de handlei-
ding ervan.

e Voor informatie over hoe u de handleiding voor dit toestel kunt
verkrijgen, zie Verkrijgen van de Handleiding van dit toestel op blad-
zijde 4.

@ Alvorens te beginnen
Kenmerken
Inhoud van de doos ..
Verkrijgen van de Handleiding van dit toestel...
De software voorbereiden

@ Overzicht van de bedieningstoetsen
Achterpaneel
Regelpaneel

® Aansluitingen
Aansluiten van ingangsaansiuitingen...........ooovviins
Aansluiten van uitgangsaansluitingen...
Aansluiten op het bedieningspaneel

(04) Bediening
Basishediening ... 10

@ Aanvullende informatie
Verhelpen van storingen....
Instellingen aanpassen
Over handelsmerken en gedeponeerde handelsmerken ..
Waarschuwingen betreffende auteursrechten
SPECIHICALIES .11t
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Alvorens te beginnen

Kenmerken

Dit toestel is een mengpaneel voor professionele DJ-spelers in de tra-
ditie van de DJM-reeks van Pioneer, die wereldwijd een standaard is in
disco's en clubs. Het toestel is niet alleen uitgerust met een breed scala
aan mogelijkheden voor DJ-optredens, inclusief SOUND COLOR FX,
BEAT FX en PRO DJ LINK, maar biedt ook een hoge geluidskwaliteit, een
zeer betrouwbaar ontwerp en een gebruiksvriendelijke paneelindeling,
en kan dus gebruikt worden voor allerlei soorten DJ-optredens.

Inhoud van de doos

e Stroomsnoer
e USB-kabel
— Erwordt slechts een USB-kabel meegeleverd met dit toestel.
Gebruik een kabel die voldoet aan de USB 2.0-standaard om twee
toestellen te verbinden.
¢ Handleiding (Snelstartgids) (dit document)

Verkrijgen van de Handleiding van
dit toestel

Instructies worden soms geleverd als PDF-bestanden. U kunt PDF-
bestanden lezen als Adobe® Reader® geinstalleerd is.

1 Open een webbrowser op de computer en ga naar
onderstaande Pioneer DJ website.
http://www.pioneerdj.com/

2 Klik op [Support].
3 Klik op het pictogram [FIND TUTORIALS & MANUALS].

4 Klik op het pictogram [DJM-900NXS2] in de categorie
[Mixer].

5 Klik op de downloadpagina op de gewenste taal.

De software voorbereiden

Omtrent het stuurprogramma
Deze software is een exclusief stuurprogramma voor het weergeven van
geluidssignalen via een computer.

“ Het stuurprogramma verkrijgen

1 Open een webbrowser op de computer en ga naar
onderstaande Pioneer DJ website.
http://www.pioneerdj.com/

2 Klik op het pictogram [Support].

3 Kilik op het pictogram [FIND SOFTWARE & FIRMWARE
UPDATES].

4 Klik op het pictogram [DJM-900NXS2] in de categorie
[Mixer].

5 Klik op [Drivers], en download het meest recente
stuurprogramma van de downloadpagina.



Overzicht van de bedieningstoetsen

Achterpaneel
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POWER toets (bladzijde10)

Voor aanzetten en uitschakelen van dit apparaat.

RETURN aansluitingen (bladzijde 9)
Voor aansluiten van de uitgang van een externe effectgenerator.
Wanneer alleen het [L (MONO)]-kanaal is aangesloten, wordt het
ingangssignaal van het [L (MONO)]-kanaal tegelijkertijd doorgege-
ven aan het [R]-kanaal.

PHONO aansluitingen (bladzijde 8)
Voor aansluiten op de phono-aansluiting (MM-element) van een
weergave-apparaat. Geen lijnniveau-ingangssignalen op aansluiten.
Om apparatuur te kunnen verbinden met de [PHONO] aansluitingen,
moet de kortsluitstekker uit de aansluitingen verwijderd worden.
Steek deze kortsluitstekker in de [PHONO] aansluitingen wanneer er
niets op is aangesloten om externe ruis te verminderen.

LINE aansluitingen (bladzijde 8)
Aansluiten op een DJ-speler of een lijnuitgangscomponent.

SIGNAL GND aansluiting (bladzijde 8)
Sluit hierop de aardingsdraad van een analoge platenspeler aan.
Dit vermindert storende geluiden bij aansluiten van een analoge
platenspeler.

B MIC2 aansluiting (bladzijde 8)

Sluit hierop een microfoon aan.

MIC1 aansluiting (bladzijde 8)

Sluit hierop een microfoon aan.
H Kensington-beveiligingsgleuf
El DIGITAL IN aansluiting (bladzijde 8)

Sluit deze aan op de coaxiale digitale uitgangsaansluitingen van
DJ-spelers, enz. Bij omschakelen van de bemonsteringsfrequentie
van het uitgangssignaal kan het geluid een ogenblik wegvallen.

DIGITAL MASTER OUT aansluiting (bladzijde 9)
Sluit dit aan op de digitale aansluiting van een voorversterker enz. De
masterkanaalaudio wordt uitgevoerd in SPDIF-indeling. Let op dat u
dit niet per ongeluk op een analoge ingang aansluit.

—— 7

—B—

LINK aansluiting (bladzijde 8)
Verbind deze met de LINK-aansluitingen van een Pioneer DJ-speler
of de LAN-poorten van een computer waarop rekordbox is geinstal-
leerd (PRO DJ LINK).
Om meerdere apparaten aan te kunnen sluiten, kunt u gebruik
maken van een zelfschakelende verdeelstekker (los verkrijgbaar).
Gebruik een switching hub die geschikt is voor 100Base-TX-
verbindingen. Het is mogelijk dat bepaalde switching hubs niet goed
werken.

BOOTH aansluitingen (bladzijde 9)
Dit zijn uitgangsaansluitingen voor een boothmonitor.
Als alleen [L (MONO)] is aangesloten, wordt monogeluid uitgevoerd.

REC OUT aansluitingen (bladzijde 9)

Dit zijn uitgangsaansluitingen voor opname.

MASTER2 aansluitingen (bladzijde 9)
Verbind deze met de analoge ingangsaansluitingen van een verster-
ker enz.

MASTER1 aansluitingen (bladzijde 9)
Verbind deze met de analoge ingangsaansluitingen van een verster-
ker enz.
U moet deze gebruiken als gebalanceerde uitgangsaansluitingen.
Wees voorzichtig dat u niet per ongeluk het stroomsnoer van
een ander toestel probeert aan te sluiten.

SEND aansluitingen (bladzijde 9)
Voor aansluiten van de ingang van een externe effectgenerator.
Wanneer alleen het [L (MONO)]-kanaal is aangesloten, wordt er
alleen een mono-geluidssignaal uitgestuurd.

ACIN
Aansluiten op een stopcontact met het bijgeleverde netsnoer. Wacht
met aansluiten van het netsnoer totdat eerst alle aansluitingen
tussen de apparatuur onderling compleet zijn gemaakt.
Gebruik alleen het bijgeleverde netsnoer.

WAARSCHUWING
Houd de kortsluitstekkers buiten bereik van kinderen. Raadpleeg
onmiddellijk een arts indien er onverhoopt één wordt ingeslikt.
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Regelpaneel
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Il PHONES-aansluiting (bladzijde 10) CUE toets (bladzijde 10)
Sluit hierop een hoofdtelefoon aan. Druk op de [CUE] toets(en) voor het kanaal (de kanalen) waarmee u
Dit product biedt ondersteuning voor 1/4" stereostekkers en 3,56 mm wilt meeluisteren.

ministereostekkers.

@ PARAMETER instelling

LEVEL instelling (bladzijde 10) Regelt de SOUND COLOR FX-parameter.
Regelt het uitgangsniveau van de geluidsweergave via de
hoofdtelefoon. SOUND COLOR FX toetsen

Deze zetten de SOUND COLOR FX effecten aan/uit.
MIXING instelling (bladzijde 10) o
Hiermee kunt u de balans regelen van het meeluistervolume voor het B Keuze-indicator van effectkanaal

geluid van de kanalen waarvoor [CUE] wordt ingedrukt en het geluid De indicator van het kanaal dat met de effectkanaal-keuzeschakelaar
van het [MASTER] kanaal. geselecteerd is, licht op.
MONO SPLIT, STEREO keuzeschakelaar El OFF, ON, TALK OVER keuzeschakelaar (bladzijde 10)
(bladzijde 10) Zet de microfoon aan/uit.

Bepaalt hoe het geluid voor het meeluisteren via de hoofdtelefoon
wordt verdeeld.

(6) NI

Microfoonindicator (pagina 10)



EQ (HI, LOW) instellingen (bladzijde 10)

Deze regelen de toonweergave van de [MIC1] en [MIC2] kanalen.

MIC LEVEL instelling (bladzijde 10)
Regelt het uitgangsniveau van het geluid via het kanaal [MIC1] of

MIC2].
MIDI ON/OFF-knoppen

Zet de MIDI-functie aan en uit.

USB verbindingsindicator

Een indicator licht op wanneer een computer is aangesloten.
Hij knippert als het stuurprogramma niet op de computer is
geinstalleerd.

USB aansluiting (bladzijde 9)

Sluit de computer aan.

Ingangskeuzeschakelaars (bladzijde 10)
Kiest de ingangsbron van elk kanaal voor de componenten die op dit
apparaat zijn aangesloten.

CLIP-indicators
Een indicator licht op wanneer geluid met een buitengewoon hoog
volume op een kanaal wordt ingevoerd.

TRIM instelling (bladzijde 10)
Regelt het niveau van de geluidssignalen die binnenkomen via elk
kanaal.

EQ/ISO (HI, MID, LOW) instellingen

Deze regelen de toonweergave van de diverse kanalen.

N

Kanaalniveau-aanduiding (bladzijde 10)
Toont het geluidsniveau van de diverse kanalen voor ze door de
kanaalfaders geleid worden.

COLOR-instelling
Dit wijzigt de SOUND COLOR FX parameters van de diverse kanalen.

Kanaal-fader (bladzijde 10)
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden uitgestuurd via
elk kanaal.

CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B) keuzeschakelaar
(bladzijde 10)

Stelt de uitgangsbestemming van elk kanaal in op [A] of [B].

Crossfader-regelaar (bladzijde 10)
Voor weergave van geluidssignalen die zijn toegewezen via
de crossfader-toewijzingsschakelaar, overeenkomstig de
curvekarakteristiek die is gekozen met de [CROSS FADER]
(crossfadercurve-keuzeschakelaar).

MASTER LEVEL instelling (bladzijde 10)
Regelt de geluidssterkte van de weergave via de [MASTER1] en

[MASTER2]-aansluitingen.

Hoofdniveau-aanduiding (bladzijde 10)
Toont de geluidssterkte van de weergave via de [MASTER1] en
[MASTER2]-aansluitingen.

BALANCE instelling
Voor het regelen van de links/rechts balans van de geluidsweergave
via de [MASTER1] aansluitingen enz.

BOOTH MONITOR instelling (bladzijde 10)
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden weergegeven
via de [BOOTH]-aansluiting.

EQ CURVE (ISOLATOR, EQ) keuzeschakelaar

Schakelt de functie van de [EQ/ISO (HI, MID, LOW)] instellingen om.

CH FADER (—f, <l, M) keuzeschakelaar

Schakelt de kanaalregelcurve-karakteristiek om.

CROSS FADER (7N, 7\, 2X) keuzeschakelaar

Voor omschakelen van de crossfader-curvekarakteristiek.

SEND/RETURN (1/4” JACK, *<=*) keuzeschakelaar
Schakelt de I/O-bron van het SEND/RETURN-kanaal om.

Deze selecteert ofwel het apparaat dat is aangesloten op de
[SEND/RETURN]-aansluitingen achteraan het toestel, of het appa-
raat dat is aangesloten op de aansluiting voor een mobiel apparaat
op het bedieningspaneel.

RETURN TYPE (AUX, INSERT) keuzeschakelaar
Selecteert de methode SEND/RETURN.

w

w

w

Aansluiting voor mobiel apparaat (USB-poort)
Sluit een mobiel apparaat aan.

SEND/RETURN ON/OFF-knop
Zet SEND/RETURN aan en uit.

SEND/RETURN LEVEL-instelling
Past het geluidsniveau van SEND/RETURN aan.

Hoofdbeeldscherm

Toont de naam van het effect, BPM, effectparameter, enz.

X-PAD
BEAT FX is aan terwijl deze aangeraakt wordt. De parameter kan ook
worden aangepast afhankelijk van de aangeraakte plaats.

w

@

w

BEAT <, » toetsen
Bepaal de beatfractie voor het synchroniseren van het effectgeluid.

I TAP-toets
Als de BPM-meetstand is ingesteld op [TAP], tikt u met een vinger op
de toets om de BPM handmatig in te voeren.

QUANTIZE (UTILITY, WAKE UP)-knop
— QUANTIZE: Als de functie QUANTIZE wordt ingeschakeld voor
BEAT FX, wordt het effect op het geluid toegepast zonder uit het
tempo van het huidige muziekstuk te raken.
— UTILITY: Toont het scherm [UTILITY].
— WAKE UP: Annuleert de stand-bystand.

AUTO/TAP-toets
Schakelt de BPM-meetmethode om.

FX FREQUENCY-knop
Selecteer het bereik voor toepassing van BEAT FX. BEAT FX wordt
toegepast op het bereik van de verlichte knop.

Beateffect-keuzeschakelaar
Schakelt het BEAT FX effecttype om.

Effectkanaal-keuzeschakelaar
Schakelt het kanaal om waarop het BEAT FX zal worden toegepast.

& TIME instelling
Regelt de tijdparameter van het BEAT FX.

LEVEL/DEPTH instelling
Regelt de kwantitatieve parameter van het BEAT FX.

& Beateffect ON/OFF-knop
Zet BEAT FX aan en uit.

Trek niet te hard aan de knoppen voor de kanaalfader en crossfader.
De knoppen zijn zo gemaakt dat ze niet gemakkelijk los kunnen
komen. Te hard aan de knoppen trekken kan leiden tot schade aan het

toestel.
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Aansluitingen

Schakel altijd eerst de stroom uit en trek de stekker uit het stopcontact alvorens u enige aansluiting maakt of verbreekt.
Sluit het netnoer pas aan nadat alle aansluitingen tussen de apparatuur volledig zijn gemaakt.

Gebruik alleen het bijgeleverde netsnoer.

Zie tevens de gebruiksaanwijzingen van de aan te sluiten apparatuur.

e Gebruik bij verbinding met een LAN-kabel een STP (CAT5e-afgeschermde) kabel.
e Maak niet de LAN-kabel los wanneer er muziekbestanden en/of informatie wordt gedeeld via de PRO DJ LINK.

Aansluiten van ingangsaansluitingen

Analoge speler Analoge speler Analoge speler Analoge speler .

Microfoon . . .
Digitaal audio-
uitvoerapparaat

&

2 e
@ @
€

3 16N @3 s

=

|
Schakelende —I

verdeel-hub

——

Computer

L

/
Naar stopcontact DJ-speler van Pioneer DJ DJ-speler van Pioneer DJ

[1] Zie de handleiding voor details over PRO DJ LINK.




Aansluiten van uitgangsaansluitingen

SIGNAL
GND.

Proneer Dy

W OFF  POWER
= ON

Digitaal

Analoge invoer Eindversterker o
audio-ingangsapparaat

Externe opnameapparaat (voor de
effectgenerator [1] booth monitor)

[1] Sluit tevens een externe effectgenerator aan op de [RETURN]-aansluiting (ingangsaansluiting).

Gebruik de [MASTER1]-aansluitingen alleen voor gebalanceerde uitgangssignalen. Verbinding met een ongebalanceerde signaalbron (bijv. via tulp
(RCA) aansluitingen) met behulp van een XLR-RCA adapterkabel (of adapterstekker) enz. kan de geluidskwaliteit verlagen en/of resulteren in ruis.
Voor verbinding met een ongebalanceerde signaalbron (bijv. via tulp (RCA) aansluitingen) dient u de [MASTER2]-aansluitingen te gebruiken.

[3] Wees voorzichtig dat u niet per ongeluk het stroomsnoer van een ander toestel probeert aan te sluiten op de [MASTER1] aansluiting.

Aansluiten op het bedieningspaneel

Computer Mobiele apparatuur

Aansluiten met USB-kabels.
USB-verdeelhubs zijn niet bruikbaar.

]
POWER
Rroneer Dy
usB MASTER SEND/RETURR
e L DIGITAL LINE L DIGITAL LINE L DIGITAL LINE L DIGITAL LINE LEVEL 14" JACK po )
_ A B PHONO B A B A B PHONO >
e e e e J
USB-poortafd = | 1 2 3 4 ——|| > USB-poortafdek
ekkinglt] A B TRIM  EcK 1A TRIM  oEck28 TRIM DECKeD cup LEVEL ON/OFF king

o PN s S I Y= L

] & l ) (i auil) ) Wﬂ\

o—Z1R.

PHONES MIN MAX
CROSS FADER ASSIGN ——F S
@ \ MAGVEL FEa5ER

}[%WU: = )
proressionaL mixer DJM-900NXS2

L4

Hoofdtelefoon

[1] Niet hard drukken op of trekken aan de afdekking van een USB-poort. Daardoor kan hij beschadigd raken.

spuejispaN



Bediening

Basisbediening

Geluid weergeven

1 Druk op de [POWER] toets.
Schakel dit apparaat in.

2 Stel de ingangskeuzeschakelaars in.
Kiest de ingangsbronnen voor de diverse kanalen uit de componenten
die op dit apparaat zijn aangesloten.

3 Draai aan de [TRIMI-instelling.

Regelt het niveau van de geluidssignalen die binnenkomen via elk
kanaal.

Bij elk van de kanalen licht de kanaalniveau-indicator op wanneer er
geluidssignalen goed doorkomen voor dat kanaal.

4 Beweeg de kanaalfader van u af.
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden uitgestuurd via elk
kanaal.

5 Schakelt de [CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)]
keuzeschakelaar om.
Schakelt de uitgangsbestemming om, voor elk kanaal.

6 Stel de crossfader in.
Deze handeling is niet nodig als de [CROSS FADER ASSIGN (A,
THRU, B)] keuzeschakelaar in de [THRU] stand is gezet.

7 Draai aan de [MASTER LEVEL] instelling.
Geluidssignalen worden uitgestuurd via de [MASTER1] en
[MASTER2]-aansluitingen.

De hoofdniveau-indicator licht op.

Meeluisteren via een hoofdtelefoon

1 Sluit een hoofdtelefoon aan op de
[PHONES]-aansluiting.

2 Druk op de [CUE] toets(en) voor het kanaal (de
kanalen) waarmee u wilt meeluisteren.

3 Schakelt de [MONO SPLIT, STEREO] keuzeschakelaar
om.

4 Draai aan de [MIXING] instelling.

Hiermee kunt u de balans regelen van het meeluistervolume voor het
geluid van de kanalen waarvoor [CUE] wordt ingedrukt en het geluid van
het [MASTER] kanaal.

5 Draai aan de [LEVEL] instelling voor de

[HEADPHONES].

Het geluid van de kanalen waarvoor [CUE] toets is ingedrukt wordt weer-

gegeven via de hoofdtelefoon.

e Wanneer er nog een keer op [CUE] toets wordt gedrukt, wordt het
meeluisteren geannuleerd.

Gebruik van een microfoon

1 Sluit een microfoon aan op de [MIC1] of
[MIC2]-aansluiting.

2 Stel de [OFF, ON, TALK OVER] keuzeschakelaar in op

[ON] of [TALK OVER].

e Wanneer u instelt op [TALK OVER] zal het geluid van alle kanalen
behalve dat van het [MIC] kanaal met 18 dB (standaardinstelling)
worden verzwakt wanneer er een geluid van meer dan =10 dB bin-
nenkomt via de microfoon.

e Het dempingsniveau van [TALK OVER] kan gewijzigd worden met
[UTILITY]. Zie de handleiding voor details over het wijzigen van het
niveau.

e De stand TALK OVER kan worden ingesteld op normaal of geavan-
ceerd. Zie de handleiding voor details over het wijzigen van de stand.

3 Draai aan de [MIC1 LEVEL] of [MIC2 LEVEL] instelling.

Regel het uitgangsniveau van de geluidsweergave via het [MIC] kanaal.

e Onthoud dat helemaal naar rechts draaien een enorm hard geluid
oplevert.

4 Geef geluidssignalen door via de microfoon.

Het geluid wordt weergegeven via de
[BOOTH]-aansluiting

Draai aan de [BOOTH MONITOR] instelling.
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden weergegeven via de
[BOOTH]-aansluiting.



Aanvullende informatie

Verhelpen van storingen

e Alsudenktdat er iets verkeerd is met dit toestel, controleer dan de volgende items en raadpleeg [FAQ & DJ software support information] op de
ondersteuningssite van Pioneer DJ en lees daar het gedeelte [FAQ] voor de [DJM-900NXS2].

http://pioneerdj.com/support/

Soms ligt de oorzaak van het probleem bij een ander apparaat. Controleer daarom ook de andere componenten en elektrische apparatuur die
gebruikt wordt. Als u het probleem niet kunt verhelpen, verzoekt u dan uw dichtstbijzijnde officiéle Pioneer onderhoudsdienst of uw vakhandelaar

om het apparaat te laten repareren.

e Het toestel werkt mogelijk niet goed vanwege statische elektriciteit of andere externe invloeden. In dergelijke gevallen kunt u de normale werking
herstellen door de stekker even uit het stopcontact te trekken en die er even later weer in te steken.

Probleem Controle

De stroom wordt niet ingeschakeld. Is het netsnoer naar behoren aangesloten?

Oplossing

Steek de netsnoerstekker in het stopcontact.

Staat de ingangskeuzeschakelaar in de juiste
stand?

Er klinkt niet of nauwelijks geluid.

Schakel de ingangskeuzeschakelaar om en schakel de ingangsbron voor het
kanaal om. (bladzijde 10)

Zijn de aansluitsnoeren goed aangesloten?

Zorg dat de aansluitsnoeren juist zijn aangesloten. (bladzijde 8)

Zijn de aansluitbussen en de stekkers vuil?

Maak de aansluitbussen en de stekkers schoon voordat u aasluitingen gaat
maken.

Is het uitgangsniveau van de geluidsweergave via
het [MASTER] kanaal correct ingesteld?

Vervorming in het geluid

Verstel de [MASTER LEVEL]-instelling zodanig dat de hoofdkanaalniveau-indica-
tor oplicht tot ongeveer [0 dB] bij het pieksignaalniveau. (bladzijde 10)

Is het niveau van het inkomend geluid voor elk
kanaal goed ingesteld?

Verstel de [TRIM]-instelling zodanig dat de kanaalniveau-indicator oplicht tot
ongeveer [0 dB] bij het pieksignaalniveau. (bladzijde 10)

Zijn de [CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)]
keuzeschakelaars correct ingesteld?

De crossfader werkt niet.

Stel de [CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)] keuzeschakelaar correct in voor
de diverse kanalen. (bladzijde 10)

Heeft u een analoge speler aangesloten met een
ingebouwde phono-equalizer?

Het geluid zal worden vervormd
wanneer een analoge speler wordt
verbonden met de [PHONO] aanslui-
tingen van dit toestel

Verbind de analoge speler met de ingebouwde phono equalizer met op de [LINE]-
aansluitingen. (bladzijde 8)

Als de analoge speler met ingebouwde phono-equalizer een PHONO/LINE
keuzeschakelaar heeft, moet u deze op PHONO zetten.

Het is ook mogelijk dat de indicator
voor het kanaalniveau niet veranderd,
ook niet wanneer er aan [TRIM] wordt
gedraaid

Is er een audio-interface voor computers aangeslo-
ten tussen de analoge speler en dit toestel?

Als de audio-interface voor computers een uitgangssignaal op lijnniveau heeft,
moet u deze verbinden met de [LINE]-aansluitingen. (bladzijde 8)
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Als de analoge speler een PHONO/LINE keuzeschakelaar heeft, moet u deze op
PHONO zetten.

Instellingen aanpassen

* Raadpleeg het gedeelte “Instellingen aanpassen” in de handleiding
voor details over het wijzigen van instellingen van dit toestel.

Over handelsmerken en
gedeponeerde handelsmerken

e “"Pioneer DJ" is een handelsmerk van PIONEER CORPORATION en
wordt in licentie gebruikt.

De hierin vermelde namen van bedrijven en hun producten zijn de

handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van hun respectieve

eigenaars.

Waarschuwingen betreffende
auteursrechten

Opnemen die u hebt gemaakt kunnen slechts dienen voor uw eigen

luisterplezier en kunnen onder de auteursrechtwetten niet voor

andere doeleinden worden gebruikt zonder toestemming van de

auteursrechthouder.

e Muziek die is opgenomen vanaf CD's e.d. wordt beschermd door de
auteursrechtwetten van de meeste landen en door internationale
verdragen. Het valt onder de verantwoordelijkheid van de persoon
die de muziek heeft opgenomen er op toe te zien dat de opnamen op
legale wijze worden gebruikt.

* Bij het behandelen van muziek die door downloaden van Internet e.d.
is verkregen, is het de volledige verantwoordelijkheid van de persoon
die het downloaden heeft verricht er op toe te zien dat de muziek
wordt gebruikt in overeenstemming met de voorwaarden van het
download-contract.



Specificaties

Algemene

Stroomvereisten ..., 110 V tot 240 V wisselstroom, 50 Hz/60 Hz
Stroomverbruik L. B0W
Stroomverbruik (in de ruststand) .. 04W
Gewicht hoofdapparaat ... 8,0 kg
Buitenafmetingen................ 333 mm (B) x 107,9 mm (H) x 414,2 mm (D)
Toegestane bedrijfstemperatuur.........cocooeiiiiinn, +5°Ctot +35°C
Toegestane luchtvochtigheid................ 5 % tot 85 % (zonder condensatie)
Audiogedeelte

Bemonsteringswaarde

MASTER D/A-omzetter

Andere A/D- en D/A-0MZEHEIS....cooiiiiiiiiiiii 24 bits

Frequentiekarakteristiek

Totale harmonische vervorming (LINE — MASTERT) ..................... 0,005 %

Standaard ingansniveau / Ingangsimpedantie
PHONO.... -52 dBu/47 kQ
LINE ..... =12 dBu/47 kQ
MIC1, MIC2. ....—52 dBu/8 kQ

RETURN —12 dBu/47 kQ
Standaard uitgangsniveau / Belastingsimpedantie / Uitgangsimpedantie

MASTER1 ... +6 dBu/10 k€/100 Q of minder
MASTER2 ...+2 dBu/10 kQ/390 & of minder
REC OUT . ...—8 dBu/10 k€/22 Q of minder

+6 dBu/10 kQ/100 Q of minder
-12 dBu/10 kQ/1 kQ of minder
+8,56 dBu/32 ©/1 Q of minder
Nominaal uitgangsniveau / Belastingsimpedantie

MASTER1.... +25 dBu/10 kQ

MASTER2.... .+21dBu/10 kQ
OVErspraak (LINE) ..ot 82 dB
Kanaalequalizerkarakte

HI o —26 dB tot +6 dB (30 kHz)

...—26 dB tot +6 dB (1 kHz)
.. —26 dB tot +6 dB (20 Hz)

-12dBtot +12 dB (10 kHz)
—12 dBtot +12 dB (100 Hz)

In / uitgangsaansluitingen

PHONO-ingangsaansluiting
Tulpstekkerbussen

LINE ingangsaansluiting

TUIPSTEKKErDUSSEN. ... 4 stk.
MIC1 ingangsaansluiting (XLR/TRS)

XLR-connector & 1/4" TRS-StekKer ..o 1 set
MIC2-ingangsaansluiting (TRS)

/47 TRS-SEEKKET 1. 1 set
RETURN Ingangsaansluitingen (TS)

1/4" TS-STEKKEN vt 1 set
DIGITAL IN coaxiale ingangsaansluiting

TUIPSEEKKEIDUSSEN ..viiiiiee e 4 stk.
MASTER-uitgangsaansluiting

KLR-2@NSIUTING ©ovviviiiiiii 1st.

TUIPSTEKKEIDUSSEN ..ttt 1 st.
BOOTH-uitgangsaansluiting (TRS)

1/4" TRS-SEKKEI 1. 1 set
REC OUT-uitgangsaansluiting

TUIPSTEKKEIDUSSEN ... 1st.
SEND-uitgangsaansluiting (TS)

1/4" TS-STEKKET oottt 1 set
DIGITAL MASTER OUT coaxiale uitgangsaansluiting

TUIPSTEKKEIDUSSEN. ...t 1st.

(12) w

PHONES-uitgangsaansluiting

1/4" stereofoonStEKKEr ... 1 set

3,6 mm stereoministekKer. ..o 1 set
USB-aansluiting

YD A e 1st

Stroomvoorziening...5 /2,1 A of minder

B Y DB i 2 sets
LINK-aansluiting

LAN-aansluiting (100Base-TX) ..o 1 st.

* De technische gegevens en het ontwerp van dit product kunnen van-
wege voortgaande verbetering zonder voorafgaande kennisgeving
worden gewijzigd.

e © 2015 Pioneer DJ Corporation. Alle rechten voorbehouden.






tratamiento, recuperacién y reciclado.

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacién
vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de
|

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electrénicos usados
en las instalaciones de recoleccién previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los paises que no se han mencionado en el parrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el

método de eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y
reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entornoy la salud humana.

PRECAUCION

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE ELECTRICO
NO REMOVER LA TAPA NI LAS PARTES DENTRO NO
UTILIZADAS, LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

D3-4-2-1-1_B2_Es

ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del
aparato.

D3-4-2-1-7a_A1_Es
ADVERTENCIA
Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ningun
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,

salpicaduras, lluvia o humedad.
D3-4-2-1-3_A1_Es

ADVERTENCIA

Este producto esté provisto de una clavija de tres
conductores con toma de tierra (puesta a tierra) cuya
tercera patilla es la de toma de tierra. Esta clavija sélo
se adapta en una toma de corriente del tipo de toma de
tierra. Si no puede insertar la clavija en la toma de
corriente, llame a un electricista profesional para que le
reemplace la toma de corriente por otra con toma de
tierra que sea adecuada. No elimine el dispositivo de

seguridad de la clavija con toma de tierra.
D3-4-2-1-6_A1_Es

Entorno de funcionamiento

Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del

sol (o de otra luz artificial potente).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_Es

PRECAUCION PARA LA VENTILACION

Cuando instale este aparato, asegurese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacién con el fin
de mejorar la disipacion de calor (por lo menos 5 cm

detras, y 3 cm en cada lado).
D3-4-2-1-7d*_A1_Es

ADVERTENCIA
Guarde las piezas pequenas fuera del alcance de los
ninos. Si las ingirieran accidentalmente, péngase de

inmediato en contacto con un médico.
D41-6-4_A1_Es

K058b_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacién POWER de este
aparato no corta por completo toda la alimentacion
de la toma de corriente de CA. Puesto que el cable de
alimentacién hace las funciones de dispositivo de
desconexién de la corriente para el aparato, para
desconectar toda la alimentacion del aparato debera
desenchufar el cable de la toma de corriente de CA.
Por lo tanto, asegurese de instalar el aparato de
modo que el cable de alimentacion pueda
desenchufarse con facilidad de la toma de corriente
de CA en caso de un accidente. Para evitar correr el
peligro de incendio, el cable de alimentacién también
debera desenchufarse de la toma de corriente de CA
cuando no se tenga la intencién de utilizarlo durante
mucho tiempo seguido (por ejemplo, antes de irse de
vacaciones).

D3-4-2-2-2a*_A1_Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE

ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacién por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentaciéon cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, alguin
mueble, etc., sobre el cable de alimentacion.
Asegurese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacion deberéan ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacion
dafado podréa causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esta danado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio méas

cercano, o a su distribuidor.
5002*_A1_Es




Contenido

Como leer este manual

Gracias por adquirir este producto Pioneer DJ.

Asegurese de leer este manual y el Manual de instrucciones que esté

disponible en el sitio de Pioneer DJ. Ambos contienen informacién

importante que debe comprender antes de utilizar este producto.

Asegurese, en concreto, de leer las "INSTRUCCIONES IMPORTANTES

DE SEGURIDAD". Ademés, asegurese de conservar este manual junto

con la “Garantia”.

¢ Eneste manual, los nombres de canales y botones indicados en
el producto, los nombres de menus del software, etc., se indican
dentro de corchetes ([]). (p. ej.: Canal [MASTER], [ON/OFF], menu
[File])

* Note que las pantallas y las especificaciones del software descritas
en este manual, asi como también la apariencia externay las espe-
cificaciones del hardware, estéan actualmente en fase de desarrollo y
pueden ser distintas de las especificaciones finales.

* Note que dependiendo de la versién del sistema operativo, los ajus-
tes del navegador web, etc., la operacion puede que sea distinta de
los procedimientos descritos en este manual.

En este manual encontraré breves descripciones de los nombres de las

partes de esta unidad y las conexiones entre esta unidad y los periféri-

cos. Para unas instrucciones més detalladas de como usar esta unidad,
consulte el Manual de instrucciones de esta unidad.

e Parasaber como obtener el Manual de instrucciones de esta unidad,
vea Adquisicién del Manual de instrucciones de esta unidad en la
pagina 4.

@ Antes de empezar a usar la unidad
Caracterfsticas
Contenido de la caja.
Adquisicion del Manual de instrucciones de esta unidad ....
Preparacion del software

@ Nombres y funciones de los controles
Panel trasero
Panel de control....

® Conexiones
Conexién de terminales de entrada..........ccooccvivciiiiiciiiiii
Conexién de terminales de salida....
Conexion al panel de control

(04) Operacion

Funcionamiento DASICO ... 10

@ Informacion adicional
Solucion de problemas....
Cambio de los ajustes
Acerca de las marcas de fabrica y marcas registradas
Cuidados para los derechos de autor
ESPECIICACIONES . ..vviviiivciiieieiee s
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Antes de empezar a usar la unidad

Caracteristicas

Esta unidad es un mezclador para reproductores DJ profesionales que
continta la tradicion de la serie Pioneer DJM, la cual se ha convertido
en estandar mundial en el &mbito de las discotecas y los clubes. No solo
esté equipado con una amplia gama de funciones para las actuaciones
de DJ, incluido SOUND COLOR FX, BEAT FXy PRO DJ LINK, sino que
también tiene un disefio que favorece un sonido de alta calidad y una
elevada fiabilidad, asi como una disposicion del panel que permite una
excelente operabilidad, ofreciendo por lo tanto una asistencia impres-
cindible para todo tipo de actuaciones de DJ.

Contenido de la caja

e Cable de alimentacién
e Cable USB
— Con esta unidad solo se incluye un cable USB.
Para conectar dos unidades, utilice un cable que cumpla con los
esténdares USB 2.0.
¢ Manual de instrucciones (Gufa de inicio rapido) (este documento)

Adquisicion del Manual de
instrucciones de esta unidad

Las diversas instrucciones se proveen algunas veces como archivos
en formato PDF. Para ver archivos en formato PDF, deberé instalarse
Adobe® Reader®.

1 Inicie un navegador de Web en el ordenador y acceda
al sitio de Pioneer DJ de abajo.
http://www.pioneerdj.com/

2 Haga clic en [Support].
3 Haga clic en el icono [FIND TUTORIALS & MANUALS].

4 Haga clic en el icono [DJM-900NXS2] de la categoria
[Mixer].

5 Haga dlic en el idioma necesario de la pagina de
descarga.

Preparacion del software

Acerca del software controlador
Este software controlador es un controlador exclusivo para emitir sefa-
les de audio desde un ordenador.

< Obtencion del software controlador

1 Inicie un navegador de Web en el ordenador y acceda
al sitio de Pioneer DJ de abajo.
http://www.pioneerdj.com/

2 Hagaclic en el icono [Support].

3 Hagaclic en el icono [FIND SOFTWARE & FIRMWARE
UPDATES].

4 Haga clic en el icono [DJM-900NXS2] de la categoria
[Mixer].

5 Tras hacer clic en [Drivers], descargue el controlador
de software mas reciente de la pagina de descarga.



Nombres y funciones de los controles

Panel trasero

—H— ? 4] 4] 4] o aQ
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Boton POWER (pagina 10)

Conecta y desconecta la alimentacion de esta unidad.

Terminales RETURN (pagina 9)
Conecte al terminal de salida de un efector externo. Cuando
so6lo esté conectado el canal [L (MONO)], la entrada del canal
[L (MONO)] entra simultaneamente al canal [R].

Terminales PHONO (pagina 8)
Conecte a un aparato con salida fonografica (capsula MM). No
introduzca sefiales de nivel de Iinea.
Para conectar un aparato a los terminales [PHONOJ], retire |a clavija
de cortocircuito insertada en los terminales.
Inserte esta clavija de cortocircuito en los terminales [PHONO]
cuando no haya nada conectado a ellos para cortar el ruido externo.

Terminales LINE (pagina 8)
Conecte a un reproductor DJ 0 a un componente de salida de nivel
de linea.

Terminal SIGNAL GND (pagina 8)
Conecta aquf el cable de tierra de un reproductor analégico.
Esto ayuda a reducir el ruido cuando se conecta un reproductor
analégico.

B Terminal MIC2 (pagina 8)

Conecta un micréfono aqui.

Terminal MIC1 (pagina 8)

Conecta un microfono aqui.
H Ranura de seguridad Kensington

El Terminal DIGITAL IN (pagina 8)
Conecte estos a los terminales de salida coaxial digital de los repro-
ductores DJ, etc. El sonido puede interrumpirse momentaneamente
cuando se conmuta la frecuencia de muestreo de la sefal de salida.

Terminal DIGITAL MASTER OUT (pagina 9)
Conéctelo al terminal digital de un preamplificador, etc. Da salida al
audio del canal maestro en formato SPDIF. Procure no conectarlo
a un terminal de entrada analdgica por error.

Terminal LINK (pagina 8)
Conéctelo a los terminales LINK de un reproductor Pioneer DJ 0 a
los puertos LAN de un ordenador con rekordbox instalado (PRO DJ
LINK).

Para conectar multiples aparatos, use un concentrador de conmuta-

cién (de venta en el comercio).

—— 7

—a— 8]

@a:f
-8 ]

—B—

Use un concentrador de conmutacion compatible con 100Base-TX.
Algunos concentradores de conmutacién pueden no funcionar bien.

Terminales BOOTH (pagina 9)
Estos son terminales de salida para un monitor de cabina.
Si solo se ha conectado [L (MONO)], se emitira audio mono.

Terminales REC OUT (pagina 9)

Estos son terminales de salida para grabacion.

Terminales MASTER2 (pagina 9)
Conéctelos a los terminales de entrada analégica de un amplificador
de potencia, etc.

Terminales MASTER1 (pagina 9)
Conéctelos a los terminales de entrada analégica de un amplificador
de potencia, etc.
Asegurese de usar éstas como salidas balanceadas. Tenga cui-
dado para no conectar por error el cable de alimentacion de
otra unidad.

Terminales SEND (pagina 9)
Conecte al terminal de entrada de un efector externo. Cuando
so6lo esté conectado el canal [L (MONO)] sale una sefal de audio
monofénico.

ACIN
Conecta a una toma de corriente con el cable de alimentacion
incluido. Espere hasta que todas las conexiones entre el equipo
estén terminadas antes de conectar el cable de alimentacion.
Asegurese de usar el cable de alimentacion incluido.

ADVERTENCIA
Las clavijas de cortocircuito deberédn guardarse fuera del alcance
de los nifios y los bebés. Si alguien traga una de ellas por accidente,

pongase en contacto inmediatamente con un médico.
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Panel de control
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H Terminal PHONES (pagina 10) Boton CUE (pagina 10)
Conecte aqui los auriculares. Pulsa el botén, o botones, [CUE] del canal, o canales, que quiera
Este producto admite clavijas de auriculares estéreo 1/4" y miniclavi- monitorear.

jas estéreo de 3,5 mm.
@ Control PARAMETER
Control LEVEL (pagina 10) Ajusta el pardmetro SOUND COLOR FX.
Ajusta la salida del nivel de sonido desde los auriculares.
Botones SOUND COLOR FX

Control MIXING (pagina 10) Estos encienden/apagan los efectos SOUND COLOR FX.
Este ajusta el balance del volumen de monitoreo del sonido de los A
canales para los que se pulsa el boton [CUE] y el sonido del canal H Indicador selector del canal de efectos
[MASTER]. El indicador del canal seleccionado con el conmutador selector del

canal de efectos se enciende.

Conmutador selector MONO SPLIT, STEREO

(pagina 10) Bl Conmutador selector OFF, ON, TALK OVER
Cambia cédmo se distribuye la salida de sonido de monitoreo de los (pagina 10)
auriculares. Enciende/apaga el micréfono.

@Es



Indicador de micré6fono (pagina 10)

Controles EQ (HI, LOW) (péagina 10)
Estos ajustan la calidad tonal de los canales [MIC1] y [MIC2].

Control MIC LEVEL (pagina 10)
Ajusta el nivel de la salida de sonido desde el canal [MIC1] o el canal
[MIC2].

Botones MIDI ON/OFF

Activa y desactiva la funcién MIDI.

Indicador de conexién USB

Un indicador se enciende cuando se conecta un ordenador.
Parpadea cuando el software del controlador no esta instalado en el
ordenador.

Terminal USB (pagina 9)
Conecte el ordenador.

Conmutadores selectores de entrada (pagina 10)
Selecciona la fuente de entrada de cada canal desde los componen-
tes conectados a esta unidad.

Indicadores CLIP
Un indicador se enciende cuando entra sonido en un canal a un
volumen excesivo.

Control TRIM (pagina 10)

Ajusta el nivel de las sefales de audio introducidas en cada canal.

Controles EQ/ISO (HI, MID, LOW)

Estos ajustan la calidad del sonido de diferentes canales.

Indicador de nivel de canal (pagina 10)
Visualiza el nivel del sonido de los diferentes canales antes de pasar
por los fader de canales.

Control COLOR
Este cambia los parametros del SOUND COLOR FX de los diferentes
canales.

Fader de canal (pagina 10)

Ajusta el nivel de las sefales de audio que salen en cada canal.

Conmutador selector CROSS FADER ASSIGN (A,
THRU, B) (pagina 10)

Establezca el destino de salida de cada canal en [A] o [B].

Crossfader (pagina 10)
Envia sefales de audio asignadas por el conmutador de asignacion
de crossfader correspondiente a las caracterfsticas de curva selec-
cionadas por [CROSS FADER] (conmutador selector de curva de
crossfader).

Control MASTER LEVEL (pagina 10)
Ajusta la salida de nivel de audio de los terminales [MASTER1] y
[MASTER2].

Indicador de nivel maestro (pagina 10)
Visualiza la salida de nivel de audio de los terminales [MASTER1] y
[MASTER2].

Control BALANCE
Ajusta el balance derecho/izquierdo de la salida de sonido desde los
terminales [MASTER1], etc.

Control BOOTH MONITOR (pagina 10)
Ajusta el nivel de las sefales de audio que salen por el terminal
[BOOTH].

Conmutador selector EQ CURVE (ISOLATOR, EQ)
Cambia la funcion de los controles [EQ/ISO (HI, MID, LOW)].

Conmutador selector CH FADER (—, <, Al)

Cambia las caracteristicas de la curva del fader de canales.

Conmutador selector CROSS FADER (7\, 7\, 2X)

Cambia las caracteristicas de curva de crossfader.

Conmutador selector SEND/RETURN (1/4” JACK, *<=*)
Conmuta la fuente de E/S del canal SEND/RETURN.
Selecciona o bien el aparato conectado a los terminales
[SEND/RETURN] de la parte posterior de la unidad o bien el aparato
conectado al terminal de conexién de aparatos portétiles del panel
de operaciones.

Conmutador selector RETURN TYPE (AUX, INSERT)
Selecciona el método SEND/RETURN.

Terminal de conexion de aparatos portatiles (puerto
USB)

Permite conectar un aparato portatil.

Boton SEND/RETURN ON/OFF
Enciende y apaga SEND/RETURN.

Control SEND/RETURN LEVEL
Ajusta el nivel de sonido de SEND/RETURN.

Pantalla de la unidad principal
Muestra el nombre del efecto, el BPM, el parametro de efectos, etc.

X-PAD
BEAT FX se queda encendido mientras se toca. También se puede
ajustar el pardmetro en funcién del lugar que se toque.

Botones BEAT «, »
Establezca la fraccion de tiempo de compés para sincronizar el
sonido de efecto.

Boton TAP
Cuando el modo de medicion de BPM se ajuste en [TAP], pulse el
botén con un dedo para introducir los BPM manualmente.

Boton QUANTIZE (UTILITY, WAKE UP)
— QUANTIZE: Cuando se activa la funcion QUANTIZE para BEAT
FX, el efecto se aplica al sonido sin perder el tempo de la pista
que se esta reproduciendo.
— UTILITY: Muestra la pantalla [UTILITY].
— WAKE UP: Cancela el estado de espera.

Boton AUTO/TAP
Cambia el modo de medicion de BPM.

Boton FX FREQUENCY
Seleccione la gama para aplicar BEAT FX. BEAT FX se aplica a la
gama del botén que esté encendido.

|ouedsy

Conmutador selector de efectos de tiempos de
compas
Cambia el tipo de efecto BEAT FX.

Conmutador selector de canal de efectos
Cambia el canal al que se va a aplicar el BEAT FX.

M@ Control TIME
Ajusta el parametro de tiempo del BEAT FX.

Control LEVEL/DEPTH
Ajusta el pardmetro cuantitativo del BEAT FX.

B Boton ON/OFF de efectos de tiempos de compas
Enciende y apaga BEAT FX.

No tire del fader de canales ni de los controles crossfader con una
fuerza excesiva. Los controles tienen una estructura que no permite
extraerlos facilmente. Tirar con fuerza de los controles podria dafar
la unidad.




Conexiones

Asegurese de desconectar la alimentacion y desenchufar el cable de alimentacién de la toma de corriente siempre que haga o cambie conexiones.
Conecte el cable de alimentacién después de terminar las conexiones entre los aparatos.

Asegurese de usar el cable de alimentacion incluido.

Consulte el manual de instrucciones del componente que va a ser conectado.

* Al realizar la conexién mediante un cable LAN, utilice un cable STP (CAT5e blindado).
* No desconecte el cable LAN cuando se estdn compartiendo archivos de musica y/o informacién usando PRO DJ LINK.

Conexion de terminales de entrada

Reproductor analégico Reproductor analégico Reproductor analégico Reproductor analégico |
Micréfono

Aparato de salida de
audio digital

@
% O

BALANGE
m_OFF  POWER

9
(=) (=)

s S |CN2@ @CH!
| o@

CH4

@B\-

| —

Concentrador—l

de conmutacion PRO DJ LINK [T

Ordenador

\
. o L= OL = o, 5
Ala toma de corriente Reproductor de DJ de Pioneer DJ Reproductor de DJ de Pioneer DJ

[1] Para conocer detalles de PRO DJ LINK, vea el Manual de instrucciones.



Conexion de terminales de salida

SIGNAL
GND.

Proneer Dy

W OFF  POWER
= ON

Aparato de
entrada de
audio digital

Aparato de Amplificador de
grabacién de potencia
entrada analdgica (para monitor de cabina)

Amplificatore di
potenza

Amplificatore di

Efector externo [1J potenza

[1] Conecte también el efector externo al terminal [RETURN] (terminal de entrada).

Asegurese de usar los terminales [MASTER1] sélo para una salida equilibrada. La conexién con una entrada desequilibrada (tal como RCA)
usando un XLR a un cable de convertidor RCA (o adaptador de convertidor), etc., puede reducir la calidad del sonido y/o crear ruido.
Para la conexion con una entrada desequilibrada (tal como RCA), use los terminales [MASTER2].

[3] Tenga cuidado para no conectar por error el cable de alimentacién de otra unidad al terminal [MASTER1].

Conexion al panel de control

Ordenador Aparato movil

Conectar con cables USB.
No se pueden usar concentradores USB.

1
POWER
Proneer Dy
usB MASTER SEND/RETURN
= L DIGITAL LINE 0 DIGITAL LINE 0 DIGITAL LINE I DIGITAL LINE LEVEL ool )
_ A B PHONO B A B A B PHONO .
rern i i i
i i o i jt
i P = — .

Cubiertas de 1 2 3 4 5= | Cubiertas de.
puerto USBL] %J ;EJ cup ON/OFF puerto USBU

TRIM  DECK 1A

TRIM DEckzs

o—Z1R.

TRIM DECK4D

LEVEL

(0 ]

MIN ‘MAX
ON/OFF

CROSS FADER ASSIGN ————————————————J
MAGVEL FaoER

|« I -
Ly

Auriculares

proressionaL mixer DJM-900NXS2

[1] No presione la cubierta de un puerto USB ni tire fuerte de ella. Podria danarla.
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Operacion

Funcionamiento basico

Salida de sonido

1 Pulse el boton [POWER].

Conecte la alimentacién de esta unidad.

2 Cambia los conmutadores selectores de entrada.
Selecciona las fuentes de entrada para los canales diferentes de entre
los aparatos conectados a esta unidad.

3 Gire el control [TRIM].

Ajusta el nivel de las sefales de audio introducidas en cada canal.

El indicador de nivel de canal correspondiente se enciende cuando las
sefales de audio estén entrando correctamente en ese canal.

4 Mueva el fader de canal alejandolo de usted.
Ajusta el nivel de las sefales de audio que salen en cada canal.

5 Cambie el conmutador selector [CROSS FADER ASSIGN
(A, THRU, B)1.

Cambia el destino de salida de cada canal.

6 Ajuste el crossfader.
Esta operacion no es necesaria cuando el conmutador selector
[CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)] se pone en [THRU].

7 Gire el control [MASTER LEVEL].
Las sefales de audio salen por los terminales [MASTER1] y [MASTER2].
El'indicador de nivel maestro se enciende.

Monitoreo de sonido con auriculares

1 Conecte los auriculares al terminal [PHONES].

2 Pulse el botén, o botones, [CUE] del canal, o canales,
que quiera monitorear.

3 Cambie el conmutador selector [MONO SPLIT,
STEREO].

4 Gire el control [MIXING].
Este ajusta el balance del volumen de monitoreo del sonido de los cana-
les para los que se pulsa el botén [CUE] y el sonido del canal [MASTER].

5 Gire el control [LEVEL] para [HEADPHONES].

El sonido de los canales para los que se pulsa el boton [CUE] sale por los
auriculares.

e Cuando se pulsa de nuevo el botén [CUE], el monitoreo se cancela.

Uso de un micréfono

1 Conecte un micréfono al terminal [MIC1] o [MIC2].

2 Ponga el conmutador selector [OFF, ON, TALK OVER]

en [ON] o [TALK OVER].

e Cuando se pone en [TALK OVER], el sonido que no es el del canal
[MIC] se atentia 18 dB (predeterminado) cuando se introduce un
sonido de =10 dB o0 mas por el micréfono.

e Elnivel de atenuacion de sonido de [TALK OVER] se puede cambiar
con [UTILITY]. Para més informacion sobre como cambiar el nivel,
vea el Manual de instrucciones.

e Elmodo de TALK OVER se puede poner en el modo normal o avan-
zado. Para mas informacién sobre como cambiar el modo, vea el
Manual de instrucciones.

3 Gire el control [MIC1 LEVEL] o [MIC2 LEVEL].

Ajusta el nivel de la salida de sonido desde el canal [MIC].

e Tengaen cuenta que girar hasta la posicién del extremo derecho da
salida a un sonido muy alto.

4 Introduzca seiales de audio en el micréfono.

Sale audio del terminal [BOOTH]

Gire el control [BOOTH MONITOR].
Ajusta el nivel de las sefiales de audio que salen por el terminal
[BOOTH].



Informacion adicional

Solucién de problemas

e Sicree que hay algun problema con esta unidad, compruebe los siguientes elementos y acceda también a [FAQ & DJ software support informa-
tion] en el sitio de asistencia de DJ y consulte en las [FAQ] el [DJM-900NXS2].

http://pioneerdj.com/support/

Algunas veces, el problema puede estar en otro componente. Inspeccione los otros componentes y los aparatos eléctricos que esté utilizando. Si
no se puede rectificar el problema, pida al servicio de Pioneer autorizado més cercano o a su concesionario que realice el trabajo de reparacion.

¢ Esposible que esta unidad no funcione correctamente a causa de la electricidad estatica u otras influencias externas. En esos casos, se puede
restaurar el funcionamiento normal desenchufando el cable de alimentacion y volviendo a enchufarlo.

Problema Verificacion

La alimentacion no se conecta.

{Esté bien conectado el cable de alimentacion?

Remedio

Enchufe el cable de alimentacion a unatoma de CA.

{Esté el conmutador selector de entrada en la
posicion apropiada?

No hay sonido o éste esta muy bajo.

Cambie el conmutador selector de entrada a la fuente de entrada del canal.
(pagina 10)

¢{Estan bien conectados los cables de conexién?

Conecte correctamente los cables de conexién. (pagina 8)

(Estan sucios los terminales y las clavijas?

Limpie los terminales y las clavijas antes de hacer conexiones.

Sonido distorsionado.
del canal [MASTER]?

(Esté bien ajustada la salida del nivel de sonido

Ajuste el control [MASTER LEVEL] de forma que el indicador de nivel de canal
maestro se encienda a unos [0 dB] en el nivel de pico. (pagina 10)

(Esté bien ajustado el nivel de audio introducido

en cada canal?

Ajuste el control [TRIM] de forma que el indicador de nivel del canal se encienda
cerca de [0 dB] al nivel de pico. (pagina 10)

No se puede usar crossfade.
[CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)]?

(Estén bien ajustados los connutadores selectores

Ajuste bien los conmutadores selectores [CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)]
para los diferentes canales. (p4gina 10)

{Ha conectado un reproductor analégico con
ecualizador fonogréfico incorporado?

El sonido se distorsiona cuando se
conecta un reproductor analégico
alos terminales [PHONO] de esta
unidad.

Conecte el reproductor analégico con ecualizador fonogréfico incorporado a los
terminales [LINE]. (p4gina 8)

Si el reproductor analégico con ecualizador fonogréfico incorporado tiene un
conmutador selector PHONO/LINE, péngalo en PHONO.

O, el encendido del indicador de nivel
de canal no cambia a pesar de girar el
control [TRIM].

(Esté una interfaz de audio para ordenadores

unidad?

conectada entre el reproductor analégico y esta

Si la salida de la interfaz de audio para ordenadores esté en el nivel de linea,
conéctela a los terminales [LINE]. (pagina 8)

Si el reproductor analdgico tiene un conmutador selector PHONO/LINE, péngalo
en PHONO.

Cambio de los ajustes

e Para maés informacién sobre como cambiar la configuracion de esta
unidad, vea “Cambio de los ajustes” en el Manual de instrucciones.

Acerca de las marcas de fabricay
marcas registradas

e “"Pioneer DJ" es una marca comercial de PIONEER CORPORATION y
se usa bajo licencia.

Los nombres de companfas y productos mencionados aquf son mar-

cas comerciales o marcas comerciales registradas de sus respectivos

propietarios.

Cuidados para los derechos de autor

Las grabaciones que usted ha hecho son para su uso personal y, segin
las leyes de los derechos de autor, no se pueden usar sin el consenti-
miento del propietario de tales derechos.

e Lamdusicagrabada de CD, etc., esté protegida por las leyes de los
derechos de autor de pafses individuales, y también por tratados
internacionales. La persona que ha grabado la mUsica es la respon-
sable de asegurar que ésta se use legalmente.

e Cuando maneje musica descargada de Internet, etc., la persona que
la haya descargado seré la responsable de asegurar que ésta se use
segln el contrato concluido con el sitio de la descarga.
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Especificaciones

Generales

Requisitos de potencia....
Consumo de energfa
Consumo de energfa (modo de espera;
Peso de la unidad principal
Dimensiones méximas....333 mm (An) x 107,9 mm (Al) x 414,2 mm (Pr)
Temperatura de funcionamiento tolerable................c........ +5°Ca+35°C
Humedad de funcionamiento tolerable .....5 % a 85 % (sin condensacion)

..CA110Va 240V, 50 Hz/60 Hz

Seccion de audio
Frecuencia de MUESEI O ...
Convertidor D/A MASTER
Otros convertidores A/D y D/A
Caracteristicas de frecuencia

Distorsién armonica total (LINE — MASTER1)
Nivel de entrada/ Impedancia de entrada estandar

—52 dBu/47 kQ
..—12 dBu/47 kQ

MIC1, MIC2 -52 dBu/8 kQ
RETURN ...ttt —12 dBu/47 kQ
Nivel de salida / Impedancia de carga/ Impedancia de salida estandar
MASTER1 ......... ... 76 dBu/10 k€/100 Q 0 menos
MASTER2.. . +2dBu/10 k€/390 © 0 menos
-8 dBu/10 kQ/22 Q 0 menos
.. +6 dBu/10 k€/100 Q 0 menos
—12 dBu/10 kQ/1 kQ 0 menos
.................................................... +8,56 dBu/32 /1 Q 0o menos
Nivel de salida nominal / Impedancia de carga

MASTER1.. .. +25dBu/10 kQ

MASTER2.. .. +21dBu/10 kQ
Diafonfa (LINE) ...82dB
Caracteristicas del ecualizador de canales

HI -26 dB a +6 dB (30 kHz)

—26dBa +6dB (1 kHz)
-26 dBa +6 dB (20 Hz)

-12dBa +12dB (10 kHz)
-12dBa +12dB (100 Hz)

Terminales entrada / salida
Terminal de entrada PHONO

Conectores de contactos RCA........cccovviiiiiiiii, 4 juegos
Terminal de entrada LINE
Conectores de contactos RCA........cccooviviiiiiiii, 4 juegos

Terminal de entrada MIC1 (XLR/TRS)
Conector XLR y conector TRS 1/4" ...,
Terminal de entrada MIC2 (TRS)
ConeCtOr TRS /4" .o ittt
Terminales de entrada RETURN (TS)
Conector TS 1/4”
Terminal de entrada coaxial DIGITAL IN

Conectores de contactos RCA ... 4 juegos
Terminal de salida MASTER

CONECTON XLR 1ottt 1juego

Conectores de contactos RCA ... 1juego

Terminal de salida BOOTH (TRS)
Conector TRS T/4" i
Terminal de salida REC OUT
Conectores de contactos RCA...
Terminal de salida SEND (TS)
CoNECTOr TS 1/4” it
Terminal de salida coaxial DIGITAL MASTER OUT
Conectores de contactos RCA........cccooviiiiiiiii, 1juego

@Es

Terminal de salida PHONES

Conector de auriculares estéreo 1/4" ..o, 1juego

Miniconector estéreo de 3,50 MM ..o 1juego
Terminal USB

THDO0 A 1juego

Alimentacion...5 V/2,1 A o menos

Tipo B.... .2 juego
Terminal LINK

Terminal LAN (100BasSe-TX) ..ovooiiviiriiiiiiiiiiiiiiieiisenen 1 juego

Consumo de energia para México
Modo NOMMAIT ..o 60 Wh/dfa
Considerando 1 hora de uso al dfa

e Las especificacionesy disefio de este producto estén sujetos a cam-
bios sin previo aviso.

e © 2015 Pioneer DJ Corporation. Todos los derechos reservados.






E Se quiser eliminar este produto, ndo o misture com residuos domésticos gerais. Existe um sistema de recolha separado para produtos
eletrénicos usados de acordo com a legislacdo que requer tratamento, recuperacéo e reciclagem adequados.
|

Os consumidores dos Estados-membros da UE, da Suiga e da Noruega podem entregar equipamentos eletrénicos fora de uso em determinadas
instalacoes de recolha ou a um retalhista (se adquirirem um equipamento novo similar).

Nos pafses ndo mencionados acima, informe-se sobre o0 método de eliminacéao correto junto das autoridades locais.

Ao fazé-lo estara a garantir que o produto que j& ndo tem utilidade para si € submetido a processos de tratamento, recuperacéao e reciclagem
adequados, evitando-se assim potenciais efeitos negativos para o ambiente e a salide humana.

CUIDADO

PARA PREVENIR O PERIGO DE CHOQUE ELETRICO,
NAO REMOVA A COBERTURA (NEM A PARTE POSTE-
RIOR). NAO EXISTEM NO INTERIOR PECAS REPARA-
VEIS PELO UTILIZADOR. A MANUTENGAO DEVE SER
EFETUADA POR PESSOAL ESPECIALIZADO.

D3-4-2-1-1_B1_Pt

AVISO

Este aparelho ndo é a prova de &gua. Para prevenir o
perigo de incéndio ou choque elétrico, ndo coloque
perto dele recipientes contendo liquidos (tais como
uma jarra ou um vaso de flores) nem o exponha a

pingos, salpicos, chuva ou humidade.
D3-4-2-1-3_A1_Pt

AVISO

Este produto esté equipado com uma de ficha ligagdo a
terra de trés fios - um ficha que possui um terceiro pino
(ligacédo a terra). Esta ficha apenas encaixa numa
tomada do tipo de ligagéo de terra. Se ndo conseguir
inserir a ficha numa tomada, contacte com um
eletricista qualificado para substituir a tomada por uma
com ligacédo a terra. Nao descure os procedimentos de

seguranca dos cabos de ligacao a terra.
D3-4-2-1-6_A1_Pt

AVISO
Para prevenir o perigo de incéndio, ndo coloque fontes
de chamas nuas (tais como uma vela acesa) sobre o

aparelho.
D3-4-2-1-7a_A1_Pt

Ambiente de funcionamento

Temperatura e humidade do ambiente de
funcionamento:

+5°C a +35 °C; humidade relativa inferior a 85 %
(respiradouros de refrigeracéo néo bloqueados)

Né&o instale o aparelho num espago insuficientemente
arejado ou em locais expostos a uma humidade
elevada ou a luz solar direta (ou a iluminacgé&o artificial

intensa).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_Pt

CUIDADOS COM A VENTILACAO

Quando instalar esta unidade, certifique-se de que

deixa espago em torno da unidade para ventilacéao de

modo a melhorar a radiacéao térmica (pelo menos 5 cm

na parte posterior e 3 cm em cada um dos lados).
D3-4-2-1-7d*_A1_Pt

K058b_A1_Pt

CUIDADO

O botdo POWER do aparelho néo o desliga
completamente da energia fornecida pela tomada
CA. Uma vez que o cabo de alimentacéo serve como
o principal dispositivo de desconexao, sera
necessério desliga-lo da tomada para desligar toda a
alimentacéo. Por isso, verifique se a unidade foi
instalada de forma que o cabo de alimentacéo possa
ser facilmente desligado da tomada AC, em caso de
acidente. Para prevenir o risco de incéndio, devera
desligar igualmente o cabo de alimentacao de
energia da tomada CA quando o aparelho nao for
utilizado durante um periodo prolongado (por
exemplo, durante um perfodo de férias).

D3-4-2-2-2a*_A1_Pt

AVISO
Guarde as pecas pequenas fora do alcance das
criangas. Se forem engolidas acidentalmente, contacte
imediatamente um médico.

D41-6-4_A1_Pt

AVISO SOBRE O CABO DE ALIMENTACAO
Manuseie o cabo de alimentacéo através da ficha. N&o
retire a ficha puxando o cabo e nunca toque no cabo
de alimentacdo com as maos humidas, pois pode
provocar um curto-circuito ou choque elétrico. Nao
coloque a unidade, um mével, etc., sobre o cabo de
alimentacéo nem trilhe o cabo. Nunca faga um né no
cabo nem o amarre a outros cabos. Os cabos de
alimentacéo devem ser encaminhados de modo a néao
serem pisados. Um cabo de alimentacéo danificado
pode provocar um incéndio ou um choque elétrico.
Verifique periodicamente o cabo de alimentagé&o.
Quando estiver danificado, solicite um cabo de
alimentacéo de substituicdo junto do seu revendedor

ou centro de assisténcia.
S002*_A1_Pt



Indice

Como ler este manual

Obrigado por adquirir este produto da Pioneer DJ.

Certifique-se de que Ié este manual e o Manual de instrugdes que esté

disponivel no site da Pioneer DJ. Ambos incluem informagdes importan-

tes que deve compreender antes de utilizar este produto.

Em especial, leia as “INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES".

Além disso, certifique-se de que guarda este manual juntamente com a

“Garantia”.

* Neste manual, os nomes dos canais e botdes indicados no produto,
nomes de menus no software, etc., sdo indicados entre paréntesis
retos ([1). (por exemplo, canal [MASTER], [ON/OFF], menu [File])

e Note que os ecrés e especificacoes do software descritos neste
manual, assim como o aspeto externo e especificagbes do hardware,
estao atualmente sob desenvolvimento e podem diferir das especifi-
cacoes finais.

¢ Note que dependendo da verséo do sistema operativo, definicdes do
browser Web, etc., a operacéo pode diferir dos procedimentos des-
critos neste manual.

Este manual apresenta uma breve descrigdo sobre os nomes das pegas

desta unidade e sobre as ligagdes entre a unidade e dispositivos perifé-

ricos. Para obter instrugoes mais detalhadas sobre como utilizar esta
unidade, consulte o respetivo Manual de instrucdes.

* Para saber como obter o Manual de instrugoes desta unidade, con-
sulte Adquirir o Manual de instrucdes desta unidade na pagina 4.

@ Antes de comecar
Caracterfsticas
Contetido da embalagem ...
Adquirir o Manual de instrucdes desta unidade ..
Preparar o software

@ Nomes de pecas e funcées
Painel posterior
Painel de controlo

® Ligacoes
Ligar terminais de entrada. ... 8
Ligar terminais de safda
Ligar ao painel de controlo ....

@ Funcionamento
Funcionamento DASICO ......covviiiiii e 10

05} Informacées adicionais
Resolugéo de problemas..... 1
Alterar as configuragoes....
Acerca de marcas comerciais e marcas comerciais registadas.
Cuidados a ter relativamente aos direitos de autor...........cccoceeviiiinns
ESPECIfiCAGOES ...
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Antes de comecar

Caracteristicas

Esta unidade é um misturador para leitores de DJ profissionais que
mantém a tradicdo da série DJM da Pioneer, a qual se tornou um padrao
mundial para espagos como bares e discotecas. Esté equipada nao
apenas com uma vasta gama de fungdes para atuagoes de DJ, incluindo
SOUND COLOR FX, BEAT FX e PRO DJ LINK, mas possui também uma
elevada qualidade sonora, um design com uma fiabilidade extrema e
uma disposigéo de painel com funcionalidade excelente, oferecendo
assim um suporte avancado para todos os tipos de atuagoes de DJ.

Conteudo da embalagem

e (Cabo de alimentagao
e CaboUSB
— Estéincluido apenas um cabo USB com esta unidade.
Para ligar duas unidades, utilize um cabo que esteja em confor-
midade com as normas USB 2.0.
e Manual de instrucdes (Guia de infcio répido) (Este documento)

Adquirir o Manual de instrucoes
desta unidade

Por vezes, algumas instrucées séo fornecidas sob a forma de ficheiros
em formato PDF. O programa Adobe® Reader® deve estar instalado de
modo a poder visualizar ficheiros em formato PDF.

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao
site da Pioneer DJ abaixo.
http://www.pioneerdj.com/

2 Clique em [Support].
3 Clique no icone [FIND TUTORIALS & MANUALS].
4 Clique no icone [DJM-900NXS2] na categoria [Mixer].

5 Clique no idioma pretendido na pagina de
transferéncia.

Preparar o software

Acerca do software controlador
Este controlador de software é um controlador exclusivo para a emissao
de sinais de &udio a partir de um computador.

< Obter o software de controlo

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao

site da Pioneer DJ abaixo.
http://www.pioneerdj.com/

2 Clique no icone [Support].

3 Clique no icone [FIND SOFTWARE & FIRMWARE
UPDATES].

4 Clique no icone [DJM-900NXS2] na categoria [Mixer].

5 Apos clicar em [Drivers], transfira o software
de controlador mais recente a partir da pagina de
transferéncia.



Nomes de pecas e funcoes

Painel posterior
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Botdo POWER (pagina 10)

Liga ou desliga a alimentacéo desta unidade.

Terminais RETURN (pagina 9)
Ligue ao terminal de saida de um processador de efeitos externo.
Quando so esté ligado o canal [L (MONO)], a entrada do canal
[L (MONO)] é simultaneamente introduzida no canal [R].

Terminais PHONO (pagina 8)
Ligue a um dispositivo de saida do nivel fono (cartucho MM). Nao
introduza sinais do nivel de linha.
Para ligar um dispositivo aos terminais [PHONO], retire o conector
macho de curto-circuito introduzido nos terminais.
Insira este conector macho de curto-circuito nos terminais [PHONO]
quando nada estiver ligado aos mesmos para cortar o rufdo externo.

Terminais LINE (pagina 8)
Ligue a um leitor de DJ ou um componente de saida do nivel de
linha.

Terminal SIGNAL GND (pagina 8)
Permite ligar um fio de ligacéo a terra do leitor analégico aqui. Isto
ajuda a reduzir o ruido quando o leitor analégico esté ligado.

[ Terminal MIC2 (pagina 8)

Permite ligar um microfone aqui.

Terminal MIC1 (pagina 8)
Permite ligar um microfone aqui.

H Ranhura de seguranca Kensington

El Terminal DIGITAL IN (pagina 8)
Ligue-os aos terminais de saida digital coaxial dos leitores de DJ, etc.
O som poderé ser interrompido temporariamente quando a frequén-
cia de amostragem do sinal de saida é alternada.

Terminal DIGITAL MASTER OUT (pagina 9)
Ligue-o ao terminal digital de um pré-amplificador, etc. Emite dudio
do canal principal em formato SPDIF. Tenha cuidado para nao o
ligar a um terminal de entrada analdégica por engano.

Terminal LINK (pagina 8)
Ligue-0 aos terminais LINK de um leitor de DJ da Pioneer DJ ou as
portas LAN de um computador com o rekordbox instalado (PRO DJ
LINK).
Para ligar vérios dispositivos, utilize um comutador (switching hub)
(disponivel no mercado).
Utilize um comutador (switching hub) compativel com 100Base-TX.
Alguns comutadores (switching hubs) poderao nao funcionar
corretamente.

Terminais BOOTH (pagina 9)
Estes séo terminais de saida para um monitor de cabine.
Quando estiver ligado apenas o [L (MONO)], é emitido dudio mono.

Terminais REC OUT (pagina 9)

Estes séo terminais de saida para gravagéo.

Terminais MASTER2 (pagina 9)
Ligue-os aos terminais de entrada analégica de um amplificador de
poténcia, etc.

Terminais MASTER1 (pagina 9)
Ligue-os aos terminais de entrada analégica de um amplificador de
poténcia, etc.
Certifique-se de que os utiliza como saidas balanceadas. Tenha
cuidado para nao inserir acidentalmente o cabo de alimenta-
cao de outra unidade.

Terminais SEND (pagina 9)
Ligue ao terminal de entrada de um processador de efeitos externo.
Quando so esté ligado do terminal [L (MONO)], ¢ emitido um sinal
de &udio mono.

i ACIN
Liga a uma safda de alimentagéo utilizando o cabo de alimentacéo
inclufdo. Aguarde até todas as ligagdes entre o equipamento esta-
rem completas antes de ligar o cabo de alimentagéo.
Certifique-se de que utiliza o cabo de alimentagao incluido.

AVISO

Mantenha os conectores macho de curto-circuito fora do alcance
das criancas. Se forem engolidos acidentalmente, contacte imediata-
mente um médico.
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Painel de controlo
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H Terminal PHONES (pagina 10) Botdo CUE (pagina 10)
Ligue aqui os auscultadores. Prima o(s) botao(des) [CUE] para o(s) canal(is) que pretende
Este produto suporta fichas de auscultadores estéreo de 1/4" e mini monitorizar.

fichas estéreo de 3,6 mm.
A Controlo PARAMETER
Controlo LEVEL (pagina 10) Ajusta o parametro SOUND COLOR FX.

Ajusta a safda do nivel de som dos auscultadores. ~
Botoes SOUND COLOR FX

Controlo MIXING (pagina 10) Ligam e desligam os efeitos de SOUND COLOR FX.
pag
Ajusta o balango do volume do monitor entre o som dos canais para A .
0s quais o botao [CUE] é premido e 0 som do canal [MASTER]. H Indicador do seletor do canal do efeito
O indicador do canal selecionado com o interruptor seletor do canal

Interruptor seletor MONO SPLIT, STEREO do efeito acende.
(pagina 10) -

Alterna o modo de distribuicao da saida do som do monitor dos a Interruptor seletor OFF, ON, TALK OVER (pagma 10)

auscultadores. Liga/desliga o microfone.

Indicador do microfone (pagina 10)

(6) Pt



Controlos EQ (HI, LOW) (pagina 10)
Ajustam a qualidade de tom dos canais [MIC1] e [MIC2].

Controlo MIC LEVEL (pagina 10)

Ajusta o nivel da salda de som do canal [MIC1] ou do canal [MIC2].

Botdes MIDI ON/OFF
Liga e desliga a fungéo MIDI.

Indicador de ligacao USB
Um indicador acende quando é ligado um computador. Pisca
quando o software de controlo ndo esté instalado no computador.

Terminal USB (pagina 9)

Ligue o computador.

Interruptores seletores de entrada (pagina 10)
Seleciona a fonte de entrada de cada canal dos componentes liga-
dos a esta unidade.

Indicadores CLIP
Um indicador acende quando é recebido som com um volume
excessivamente elevado num canal.

Controlo TRIM (pagina 10)
Ajusta o nivel de entrada de sinais de 4udio em cada canal.

Controlos EQ/ISO (HI, MID, LOW)

Ajustam a qualidade sonora dos respetivos canais.

S}

Indicador do nivel dos canais (pagina 10)
Exibe o nivel de som dos respetivos canais antes de passar através
dos faders dos canais.

Controlo COLOR
Isto altera os parametros de SOUND COLOR FX dos diferentes
canais.

Fader do canal (pagina 10)

Ajusta o nivel de saida de sinais de 4udio em cada canal.

Interruptor seletor CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)
(pagina 10)

Define o destino de safda de cada canal como [A] ou [B].

Crossfader (pagina 10)
Emite sinais de 4udio atribuidos pelo interruptor de atribuicao do
crossfader correspondentes as caracteristicas da curva selecionada
por [CROSS FADER] (interruptor seletor da curva do crossfader).

Controlo MASTER LEVEL (pagina 10)
Ajusta a salda do nivel de &udio dos terminais [MASTER1] e
[MASTER2].

Ny

Indicador do nivel principal (pagina 10)
Exibe a safda do nivel de audio dos terminais [MASTER1] e
[MASTER2].

Controlo BALANCE
Ajusta o balango esquerda/direita da saida de som dos terminais
[MASTERT1], etc.

Controlo BOOTH MONITOR (pagina 10)

Ajusta o nivel da salda dos sinais de dudio do terminal [BOOTH].

Interruptor seletor EQ CURVE (ISOLATOR, EQ)
Alterna a fungéo dos controlos [EQ/ISO (HI, MID, LOW)].

Interruptor seletor CH FADER (—d, <, M)

Alterna as caracteristicas da curva do fader do canal.

Interruptor seletor CROSS FADER 7\, 7N, 2X)

Alterna as caraterfisticas da curva do crossfader.

Interruptor seletor SEND/RETURN (1/4" JACK, '%’)
Alterna a fonte E/S do canal SEND/RETURN.

Seleciona o dispositivo ligado aos terminais [SEND/RETURN] situa-
dos na parte posterior da unidade ou o dispositivo ligado ao terminal
de ligagao do dispositivo mével situado no painel de funcionamento.

N

N

N

w

w

[

w

Interruptor seletor RETURN TYPE (AUX, INSERT)
Seleciona o método SEND/RETURN.

w

Terminal de liga¢ao do dispositivo mével (porta USB)
Ligue um dispositivo mével.

Botao SEND/RETURN ON/OFF
Liga e desliga SEND/RETURN.

Controlo SEND/RETURN LEVEL
Ajusta o nivel de som do SEND/RETURN.

w

w

[

Visor principal da unidade
Exibe o nome do efeito, as BPM, o parametro do efeito, etc.

X-PAD
O BEAT FX mantém-se ativo enquanto toca no botéo. Além disso, é
possivel ajustar o paréametro dependendo do local em que toca.

Botdes BEAT «, »>

Defina a fragdo de batida para sincronizar o efeito de batida.

M Botso TAP
Quando o modo de medicdo das BPM estiver definido para [TAP],
toque no botdo com um dedo para introduzir manualmente as BPM.

Botao QUANTIZE (UTILITY, WAKE UP)
— QUANTIZE: Quando a fungdo QUANTIZE é ativada para BEAT FX,
o efeito é aplicado ao som sem sair fora do tempo quando a faixa
esta ser reproduzida.
— UTILITY: Exibe o ecra [UTILITY].
— WAKE UP: Cancela o estado de espera.

Botdo AUTO/TAP
Alterna o modo de medicao de BPM.

Botao FX FREQUENCY
Selecione o intervalo para aplicar o BEAT FX. O BEAT FX é aplicado
ao intervalo do botéo que esta aceso.

w

Interruptor seletor do efeito de batida
Alterna o tipo de efeito BEAT FX.

Interruptor seletor do canal do efeito
Alterna o canal no qual o BEAT FX deve ser aplicado.

Controlo TIME
Ajusta o parametro de tempo de BEAT FX.

Controlo LEVEL/DEPTH v
Ajusta o parametro quantitativo de BEAT FX. %

[

B Botso ON/OFF do efeito de batida e
Liga e desliga BEAT FX. 8>

Nao puxe os botoes de fader e de crossfader dos canais com dema-
siada forga. Os botdes tém uma estrutura que evita que sejam facil-
mente removidos. Puxa-los com forga pode danificar a unidade.




Ligacoes

Certifique-se de desligar a energia e desligar o fio da tomada sempre que fizer ou mudar as ligagoes.
Ligue o fio elétrico depois de terminar de fazer todas as ligagdes entre os dispositivos.

Certifique-se de que utiliza o cabo de alimentagéo incluido.

Consulte as instrugoes de funcionamento do componente a ligar.

* Quando efetuar a ligacdo com um cabo LAN, utilize um cabo STP (CAT5e blindado).
N&o desligue o cabo LAN quando estiverem a ser partilhados ficheiros de musica e/ou informagées utilizando a funcdo PRO DJ LINK.

Ligar terminais de entrada

Leitor analégico Leitor analégico Leitor analégico

Leitor analégico .
Microfone

Dispositivo de safda de
4udio digital

S

Bafance
L(Jono)

® i

@

\ Computador
C = oL —
Para a saida de alimentagéo Leitor de DJ da Pioneer DJ

[1] Para obter mais informagdes sobre o PRO DJ LINK, consulte o Manual de instrugoes.



Ligar terminais de saida

SIGNAL
GND.

Proneer Dy

W OFF  POWER
= ON

€) @
) )

Dispositivo de

Amplificador Amplificador Dispositivo de  Amplificador alimentado
Processador de alimentado alimentado gravacdo de  (para monitor da cabine) /entrada de
efeitos externo (1 entrada analégica 4udio digital

[1] Ligue também o processador de efeitos externo ao terminal [RETURN] (terminal de entrada).

Certifique-se de que utiliza os terminais [MASTER1] apenas para uma saida balanceada. A ligagcdo com uma entrada nao balanceada (tal como
RCA) utilizando um cabo conversor XLR para RCA (ou adaptador conversor), etc., pode diminuir a qualidade sonora e/ou provocar ruido.
Para ligacdo com uma entrada nao balanceada (tal como RCA), utilize os terminais [MASTER2].

[3] Tenha cuidado para nao inserir acidentalmente o cabo de alimentacao de outra unidade no terminal [MASTER1].

Ligar ao painel de controlo

Computador Dispositivo mével

Efetue a ligacao utilizando cabos USB.
N&o podem ser utilizados hubs USB.

1
POWER
Proneer Dy
usB MASTER SEND/ RETURI
= 1 DIGITAL LINE [ DIGITAL LINE I DIGITAL LINE 0 DIGITAL LINE LEVEL 144 JACK o @ USB > )
- A B PHONO B A B A B PHONO L
= pe e g
e o i i jt
= — I
Tampas das 1 2 3 4 S Tampas das
portas USB(] %J ;EJ TRIM oEckiA TRIM oeck2e TRIM  peckan cup LEVEL ON/OFF portas USBLI

] & l ) (i auil) ) Wﬂ\

™ MAx
CROSS FADER ASSIGN ——F
@ \ MAGVEL FEa5ER

¢ IJ‘% :u: %}: ” @
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Funcionamento

Funcionamento basico

Emitir som

1 Prima o botdo [POWER].

Ligue a alimentacgéo desta unidade.

2 Alterne os interruptores seletores de entrada.
Seleciona as fontes de entrada para diferentes canais entre os dispositi-
vos ligados a esta unidade.

3 Rode o controlo [TRIM].

Ajusta o nivel de entrada de sinais de dudio em cada canal.

O indicador de nivel do canal correspondente acende quando os sinais
de audio estao a ser devidamente introduzidos para esse canal.

4 Afaste o fader dos canais de si.
Ajusta o nivel de saida de sinais de dudio em cada canal.

5 Alterne o interruptor seletor [CROSS FADER ASSIGN
(A, THRU, B)1.

Alterna o destino de safda de cada canal.

6 Defina o crossfader.
Esta operagdo ndo é necesséria quando o interruptor seletor
[CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)] esta definido como [THRU].

7 Rode o controlo [MASTER LEVEL].

A salda dos sinais de audio é feita nos terminais [MASTER1] e
[MASTER2].

O indicador do nivel principal acende.

Monitorizar som com auscultadores

1 Ligue auscultadores ao terminal [PHONES].

2 Prima o(s) botao(6es) [CUE] para o(s) canal(is) que
pretende monitorizar.

3 Alterne o interruptor seletor [MONO SPLIT, STEREO].

4 Rode o controlo [MIXING].
Ajusta o balango do volume do monitor entre o som dos canais para 0s
quais o botao [CUE] € premido e o som do canal [MASTER].

5 Rode o controlo [LEVEL] para [HEADPHONES].

O som dos canais para os quais 0 botéo [CUE] foi premido é emitido a

partir dos auscultadores.

e Quando o botao [CUE] é premido novamente, a monitorizagcao é
cancelada.

Utilizar o microfone

1 Ligue um microfone ao terminal [MIC1] ou [MIC2].

2 Defina o interruptor seletor [OFF, ON, TALK OVER]

como [ON] ou [TALK OVER].

e Quando definido como [TALK OVER], o som dos outros canais que
nao o canal [MIC] é atenuado em 18 dB (padrdo) quando um som de
—10 dB ou superior é emitido para o microfone.

 Epossivel alterar o nivel de atenuacéo do som do [TALK OVER] em
[UTILITY]. Para obter mais informagdes sobre como alterar o nivel,
consulte o Manual de instrugdes.

o E possivel alternar o modo TALK OVER entre o modo normal e o
modo avangado. Para obter mais informacoes sobre como alterar o
modo, consulte o Manual de instrugoes.

3 Rode o controlo [MIC1 LEVEL] ou [MIC2 LEVEL].

Ajuste o nivel da saida do som do canal [MIC].

e Preste atencao que rodar para a posicao mais a direita emite um
som muito alto.

4 Emite sinais de audio ao microfone.

O audio é emitido a partir do terminal
[BOOTH]

Rode o controlo [BOOTH MONITOR].
Ajusta o nivel da safda dos sinais de daudio do terminal [BOOTH].



Informacoes adicionais

Resolucao de problemas

e Seconsiderar que a unidade nao esté a funcionar corretamente, verifique os itens que se seguem; aceda também a [FAQ & DJ software support
information] no site de suporte da Pioneer DJ e verifique a seccao [FAQ] referente ao modelo [DJM-900NXS2].

http://pioneerdj.com/support/

Algumas vezes o problema esté relacionado com outro componente. Inspecione os outros componentes e os aparelhos elétricos que estdo a ser
utilizados. Se o problema nao pdde ser resolvido, pega a Assisténcia Técnica autorizada ou ao revendedor da Pioneer mais proximo para fazer o

conserto.

e Aunidade pode nao funcionar corretamente devido a eletricidade estatica ou outras causas externas. Nesses casos, é possivel que consiga repor o

funcionamento normal desligando e voltando a ligar o cabo de alimentagao.

Problema Verificar

Aalimentacédo néo est4 ligada. O cabo de alimentagéo esté ligado corretamente?

Solucao

Ligue o cabo de alimentacéo a uma tomada de CA.

Sem som ou som reduzido. O interruptor seletor de entrada esté na posicao

adequada?

Alterne o interruptor seletor de entrada alternar a fonte de entrada do canal.
(pagina 10)

Os cabos de ligagéo estao ligados corretamente?

Ligue corretamente os cabos de ligagao. (pagina 8)

Os terminais e fichas estao sujos?

Limpe os terminais e fichas antes de efetuar ligacoes.

Som distorcido. A saida do nivel do som do canal [MASTER] est&

corretamente definida?

Ajuste o controlo [MASTER LEVEL] de modo a que o indicador do nivel do canal
principal acenda préximo de [0 dB] no nivel de pico. (pagina 10)

O nivel da entrada de dudio de cada canal esta
corretamente definido?

Ajuste o controlo [TRIM] de modo a que o indicador do nivel do canal acenda a
aproximadamente [0 dB] no nivel de pico. (pagina 10)

N&o é possivel efetuar crossfade. Os interruptores seletores
[CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)] estao

corretamente definidos?

Defina corretamente os interruptores seletores [CROSS FADER ASSIGN (A,
THRU, B)] para os diferentes canais. (pagina 10)

O som é distorcido quando um leitor
analégico esté ligado aos terminais
[PHONO] desta unidade.

Ou ailuminacéo do indicador do nivel

Ligou um leitor analégico com um equalizador
fono integrado?

Ligue o leitor analégico com um equalizador fono integrado aos terminais
[LINE]. (pagina 8)

Se o leitor analégico com equalizador fono integrado possuir um interruptor
seletor PHONO/LINE, alterne-o para PHONO.

dos canais nao se altera, mesmo ao

rodar o controlo [TRIM]. Existe uma interface de dudio para computadores

ligados entre o leitor analdgico e esta unidade?

Se a saida da interface de dudio dos computadores for de nivel de linha, ligue-a
aos terminais [LINE]. (pagina 8)

Se o leitor analégico possuir um interruptor seletor PHONO/LINE, alterne-o para
PHONO.

Alterar as configuragoes

* Para obter mais informagdes sobre como alterar as definicoes desta
unidade, consulte “Alterar as definicdes” no Manual de instrugoes.

Acerca de marcas comerciais e
marcas comerciais registadas

e “Pioneer DJ" é uma marca comercial da PIONEER CORPORATION e
¢ utilizada sob licencga.

Os nomes de empresas e produtos aqui mencionados sdo marcas

comerciais ou marcas comerciais registadas dos seus respetivos

proprietarios.

Cuidados a ter relativamente aos
direitos de autor

As gravacdes que fizer séo para fruigéo pessoal e de acordo com as leis
de direitos de autor ndo podem ser utilizadas sem o consentimento do
detentor dos direitos de autor.

e A musica gravada a partir de CDs, etc., podera estar protegida
por leis de direitos de autor de paises individuais, assim como por
acordos internacionais. E da inteira responsabilidade da pessoa que
gravou a musica garantir que é utilizada legalmente.

e Ao manusear musicas transferidas a partir da Internet, etc., é da
inteira responsabilidade da pessoa que transferiu a musica garantir
que ¢ utilizada de acordo com o contrato celebrado com o site a
partir do qual fez as transferéncias.
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Especificacoes

Geral

Requisitos de energia
Consumo de energia
Consumo de energia (em espera)....
Peso da unidade principal
Dimensbes méximas externas

CA110Va 240V, 50 Hz/60 Hz
... B0W
.. 04W

333 mm (largura) x 107,9 mm

(altura) x 414,2 mm (profundidade)
Temperatura operacional tolerada ............ccooeeviiiiiiiiniinnnn, +5°Ca+35°C
Humidade operacional tolerada................. 5% a 85 % (sem condensacé&o)

Seccao de dudio
Taxa de amostragem ...
Conversor D/A MASTER
Outros conversores A/D e D/A
Carateristica de frequéncia

Relagéo sinal/rufdo (saida nominal)
PHONO....

MIC1, MIC2
Distorcéo total de harmoénicas (LINE— MASTERT) ... 0,005 %
Nivel de entrada/impedéncia de entrada padréo
PHONO. .52 dBu/47 kQ
LINE ......... =12 dBu/47 kQ
MIC1, MIC2 —52 dBu/8 kQ2
RETURN ...ttt —12 dBu/47 kQ

Nivel de safda/impedancia de carga/impedéncia de safda padrao
MASTERT1.... ...+6 dBu/10 k€/100 Q ou mais baixo
MASTER2 ..+2 dBu/10 k€/390 Q ou inferior

REC OUT -8 dBu/10 kQ/22 Q ou inferior
BOOTH.... ...+6 dBu/10 k€/100 ©Q ou mais baixo
SEND ... =12 dBu/10 kQ/1 kQ ou mais baixo

PHONES .. +8,5 dBu/32 Q/1 Q ou mais baixo
Nivel de salda/impedéncia de carga nominal
MASTER1 ... +25 dBu/10 kQ

MASTER2....
Crosstalk (LINE)
Carateristica do equalizador de canais

.+21.dBu/10 kQ

...—26 dBa +6 dB (30 kHz)
.—26dBa +6dB (1 kHz)

LOW ... JE TSP PP RUOPPOO —26 dBa +6 dB (20 Hz)
Caracteristica do equalizador do microfone

HE -12dBa +12dB (10 kHz)

LOW ..o -12dBa+12dB (100 Hz)

Terminais de entrada/saida
Terminal de entrada PHONO

Fichas com pinoS RCA ..o 4 conjuntos
Terminal de entrada LINE
Fichas com pinoS RCA ..o 4 conjuntos

MIC1 terminal de entrada (XLR/TRS)
Conector XLR e Tomada TRS de 1/4"
Terminal de entrada MIC2 (TRS)

1 conjunto

Tomada TRS de 1/4" ..o 1 conjunto
Terminais de entrada RETURN (TS)

Tomada TS de 1/4” i 1 conjunto
Terminal de entrada coaxial DIGITAL IN

Fichas com pinosS RCA . ..o 4 conjuntos
Terminal de saida MASTER

Conector XLR 1 conjunto

Fichas com pinos RCA ....
Terminal de saida BOOTH (TRS)

Tomada TRS de 1/4” i 1 conjunto
Terminal de saida REC OUT

Fichas com pinos RCA ....
Terminal de saida SEND (TS)

1 conjunto

1 conjunto

Tomada TS de 1/4" i 1 conjunto
Terminal de saida coaxial DIGITAL MASTER OUT
Fichas com pinos RCA ... 1 conjunto

(12) et

Terminal de saida PHONES

Tomada de auscultadores estéreo de 1/4" ..., 1 conjunto

Minitomada estéreo de 3,6 MM ..o 1 conjunto
Terminal USB

TIDO A 1 conjunto

Fonte de alimentagéo...5 V/2,1 A ou menos

TIPO Bt 2 conjuntos
Terminal LINK

Terminal LAN (100Base-TX) cvoiiiviiviiiiriiiiiieiiiieieieieiens 1 conjunto

e Asespecificagdes e design deste produto estao sujeitos a alteracoes
sem aviso prévio.
e © 2015 Pioneer DJ Corporation. Todos os direitos reservados.






coOTBeTCTBYIOLiEE OBpalLeHe, BO3BPAT 1 nepepaboTky.

Ecnu BbI xenaete yTunmsnposaTtb aHHOe nsgenuve, He Bbl6paCbIBaVlTe ero BMecTe ¢ 06bl4HbIM ObITOBLIM MYCOpPOM. CyLLleCTByeT
oTAenbHaa cucrtema cGopa NCNOJTIb30BaHHbIX 3NEKTPOHHbIX I/I3,D,eJ'IVIl7I B COOTBETCTBUU C 3aKOHOLATENbCTBOM, KOTOpasa npeanonaraet
|

YacTHble KnueHTbI-B cTpaHax-uneHax EC, B LLBeiiuapun n Hopeerum moryTt 6ecnnatHo Bo3BpallaTh UCMONb30BaHHbIE MEKTPOHHbIE N3denust
B COOTBETCTBYHOLLME NYHKTLI cGopa unv aunepy (Mpu Nokynke CXOAHOTO HOBOTO U3LENWS).

B CTpaHax, He nepevyncrneHHbIX Bbllle, Ana nony4vyeHusa I/IHCbOpMaLlI/II/I O NMpaBuUibHbIX cnocobax yTunmsaummn OGan.LaPITer B COOTBETCTBYHOLLME

yupexaeHus.

MocTynas Takum 06pa3oM, Bbl MOXETE ObiTb YBEPEHbBI B TOM, YTO YTUNM3NPYEMbI MPOAYyKT OyaeT COOTBETCTBYHOLLMM 06pa3om o6paboTaH,
nepefaH B COOTBETCTBYIOLLMIA MYHKT U nepepaboTaH 6e3 BO3MOXHbIX HEraTUBHbIX NMOCINeACTBUI NSt OKpYXatoLwen cpelbl U 300pOBbs MoAeN.

BHUMAHUE
BO N3BEXXKAHNE MOPAXEHUA SNEKTPUYECKNM
TOKOM HE CHUMAWTE KPbILLKY (UNX 3A0HIOKO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEP>XATCA OEATIN,
MPEOHASHAYEHHbLIE ONA PEMOHTA
MONBb3OBATEJIEM. ONA OBCNYXVBAHUA
OBPATUTECH K KBAITM®NLIMPOBAHHOMY
COTPY[OHWKY CEPBWCHOW CNY>XEbI.

D3-4-2-1-1_B1_Ru
NPEOYNPEXOEHUE
[aHHoe o6opynoBaHue He SBnseTcst
BOZOHENpoHMUaembiM. Bo nsbexarue noxapa mnm
nopaxeHus ANeKTPUYECKNUM TOKOM He nomeLlante
psiaom ¢ 06opynoBaHMEM EMKOCTY C XXUAKOCTSMU
(Hanpumep, Ba3bl, LLBETOYHbIE FOPLLKA) U HE
JornyckaiTe nonagaHus Ha Hero kanenb, 6pbI3r, AoXAs

unn Bnaru.
D3-4-2-1-3_A1_Ru

NMPEOYNPEXOEHUE

[laHHOe n3genue ocHalLeHO TPEXKOHTAKTHOW BUITKON C
3a3eMMSLWNM KOHTaKTOM. OTa BUNKa NOAXOAUT
TOMbKO K 311eKTpopo3eTke, 060pyLoBaHHOM
3a3emreHnem. Ecnu BUnky He yanaetcsi BCTaBuTb B
pO3eTKy, 06paTUTECh K 3MEKTPUKY Ansi yCTaHOBKU
PO3€eTKN COOTBETCTBYHOLLETO TUMA. 3alnMTHYO
OYHKLMIO BUITKM C 3a3eMNSIOLLMM KOHTaAKTOM criegyeT

Mcnonb3oBaTh 06s13aTenbHO.
D3-4-2-1-6_A1_Ru

NMPEOYNPEXOEHUE
Bo usbexaHve noxapa He npubnmxanTe K
060py0BaHNI0 UCTOUHUKM OTKPBLITOMO OTHS

(Hanpumep, 3axoKeHHbIE CBEYN).
D3-4-2-1-7a_A1_Ru

YcnoBusa akcnnyaTtauum

M3genue akcnnyatupyeTcs npy crnegyoLwmx
TemnepaTtype v BMaXHOCTU:

+5 °C go +35 °C; BnaxHocTb meHee 85 % (He
3aCNOHSANTE OXNaxaatoLme BEHTUNATOPbI)

He ycTtaHaBnuBaiiTe nagenve B nrioxo
NpPOBETPMBAEMOM NMOMELLEHMMN UM B MECTE C BbICOKOW
BMaXHOCTbIO, OTKPbITOM 4151 MPSIMOTO COSTHEYHOTO

cBeTa (I/IJ'II/I CUINBbHOIO UCKYCCTBEHHOIO CBeTa).
D3-4-2-1-7¢*_A1_Ru

NPEOYNPEXOEHUE
XpaHute HebonbLuMe aeTanun BHe goctyna aeten. Mpu
CnyyYanHoM 3arnatbiBaHUW, HEMeANEHHO
obpalyantech k Bpayy.

D41-6-4_A1_Ru

KO058b_A1_Ru

OBA3ATEJIbHAA BEHTUNALUA

Mpu ycTaHoBKe yCTponcTBa obecneysTe 4OCTaTOMHOE
NPOCTPaHCTBO AMNs BEHTUNSALMMU BO U3bexaHue
MOBbILLEHUS TeMNepaTypbl BHYTPU yCTPOCTBa (He

mMeHee 5 cm c3agm 1 no 3 cMm crnesa u crnpasa).
D3-4-2-1-7d*_A1_Ru

BHUMAHUE

Boikntoyatens POWER faHHOro ycrponcrsa He
MOMHOCTbLIO OTKIOYAET ero OT anekTpoceTn. YToobl
MOSHOCTbLIO OTKIOYUTB NMUTaHNe YCTPOMCTBA,
BblTaLUTe BUIKY Kabensa nutaHns n3
3MeKTpopo3eTkn. [103TOMy YyCTPOMCTBO crneayeT
yCTaHaBnuBaTtb Tak, YToObl BUNKY kabens nutaHus
MO>HO ObIf10 NEerko BbITaWUTbL U3 PO3ETKUN B
ypesBbl4anHblx 0b6cToaTenbcTBax. Bo nsbexaxve
noxapa crnegyet n3Bnekatb BUNKy kabens nutaHus
13 pO3eTKM, ECNN YCTPONCTBO He ByaeT
MCNONb30BaTbCs B TEYEHME A0NToro BpeMeHu

(Hanpumep, ecnu Bbl yeaxaeTe B OTMyCK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTW NPU
OBPALLEHWU C CETEBbIM LLUHYPOM

[epxuTe ceTeBow LWHYpP 3a BUNKY. He BbITackusante
BUIKY, B3SIBLUMCb 3a LUHYP, W HUKOrAA He KacanTech
CeTeBoro LWHypa, ecnu Bawum pyku BnaxHble, Tak kak
3TO MOXET NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHWIO 1in
NOpPaxXeHWIo ANeKTPUYECKUM TokoM. He cTaBbTe
annapar, npeaMeTbl Mebenu n T.4. Ha CeTeBOW LUHYP,
He 3axxumarite ero. He 3aBs3biBaliTe y3rnoB Ha LUHype
N He CcBA3bIBaNTE ero ¢ Apyrumu WwHypamu. CeTteBble
LUHYPbI AOMKHbI NeXaTb Tak, YTOObl Ha HUX HeNb3st
ObIn0 HacTynuTb. MNoBpeXaeHHbI CETEBON LLHYP
MOXET CTaTb MPUYNHOM BO3HUKHOBEHMS NoXapa unm
nopasutb Bac anektpuyecknm Tokom. Bpems ot
BPEMeHW NpoBepsanTe ceTeBon LWHYp. B cnyyae
oBHapyXeHus noBpexaeHns obpaTtutecb 3a 3amMeHoMn
B Grnv>kaLLMn CEepPBUCHBIV LEHTP unu Kk Bawwemy

aunepy.
S002*_A1_Ru



Copep)xaHue

Kak crieayeTt YinTaTb AaHHOe PyKOBOACTBO

Bnaropapum Bac 3a nokynky atoro usgenus komnanum Pioneer DJ.

Obs3aTenbHO NpoYTUTE AaHHOE PYKOBOACTBO U MHCTPYKLIMIO MO 3KC-

nnyaTtauun, ocTynHble Ha cante Pioneer DJ. OHn 06a cogepxaTt

BaXKHYI0 MHpopMaLMIO, KOTOPYIO CriedyeT N3y4nTb A0 UCMOSIb30BaHNSA

[aHHOrO U3aenus.

OcobeHHO BHMMaTenNbHO 03HaKOMbTeCh C pasaenom “BAXKHbIE

CBEOEHWA O BESOINACHOCTW". Takke Bcerga xpaHuTe gaHHoe

pykoBoACTBO BMecTe ¢ “lapaHTnen”.

* B pgaHHOM pykoBOACTBE Ha3BaHWsi KaHaNoB U KHOMOK, YkasaHHble
Ha n3genun, HasBaHUsi MEHIO0 B NPorpaMMHOM obecneyexuu, ap.,
yKkasaHbl B kBagpaTHbIx ckobkax ([ ]). (Hanpumep, kaHan [MASTER],
[ON/OFF], meHto [File])

e [loxanyiicTa, NOMHUTE, YTO 3KPaHbI U TEXHUYECKWE XapakKTepw-
CTUKV NpOrpaMMHOro obecneyeHuns, onmceiBaemMoro B JaHHOM
PYKOBOACTBE, a Takke BHELUHWI BUA U TEXHUYECKUe XapaKTe-
pUCTMKM 06OPYAOBaHMSA B AaHHbI MOMEHT HaxoaaTCs B CTagun
pa3BUTUSA U KOHEYHbIE TEXHUYECKNEe XapakTepucTK MoryT
pasnuuaTbCs.

e [loxanyiicTa, NTOMHUTE, YTO B 3aBUCHMOCTM OT BEPCUM OnepaLy-
OHHOMI CUCTeMbI, HacTpoek Beb-bpay3epa, Ap. cnocobbl ynpas-
NeHUs MOTyT OTNNYaTbCst OT NpoLeayp, ONMUCaHHbIX B JaHHOM
pyKkoBOACTBE.

B aTOM pykoBOACTBE COAEPXUTCS KpaTKoe OnvncaHne Ha3BaHui ane-

MEHTOB [J@aHHOrO YCTPOMCTBA U CNOCOBGOB MOAKIMIOYEHMS K HEMY Nepu-

hepuiiHbIX ycTponcTB. Bonee noapo6HbIe MHCTPYKLMM NO UCMOSb-

30BaHUIO JaHHOro ycTpoiicTBa cM. B PykoBoACTBe no akcnnyaTauum
yCTpoWcTBa.

*  WHbopmaumio o ToM, kak nony4nTb PyKoBOACTBO MO dKCMnyaTauum,
cM. B pasaene [TonydeHne VIHCTpyKUMii No aKcrtyaTaunm aHHOro
annapara Ha cTp. 4.

@ [o Hauana

CBOMCTBA ..o 4
KOMMIIEKT MOCTABKM ...ttt 4
MonyyeHve MHCTpyKUMiA Mo akcnnyaTaumm AaHHOro annapara......... 4
MoaroToBka NPOrPaMMHOIO OBECMIEUEHMS ........cuveireeiireeiesieeeee s 4

® HasgaHus petanen u yHKUUmn
3aaHsas naHenb
MaHenb ynpaeneHns

® MopgknioyeHusn
I'Iop,Kmoqume BXO[HbIX TEpMUHAIOB.
I'Iogkmoqume BbIXOOHbIX TEPMUHAIOB .
I'Io,quoqume K NAHENN YNPABIEHUA ...

04) YnpaBsneHue
OCHOBHOE YMPABIEHYIE ...ttt seee st ssene b sneeese s 10

(05) HdononHutenbHasa nHcgpopmaums
Bo3moxHble HeuncnpaBHOCTU N cnocobbl 1x YCTP@HEHUSA ...
VIBMEHEHME HACTPOEK ...ttt sieeeeee e eie s sneas
O TOproBbIX Mapkax v 3apermcTpMpoBaHHbIX TOProBbIX Mapkax
MpenynpexaeHys no aBTOPCKMM nNpasBam
TexHuyeckue XapaKkTepucTuku

umio9Ad



1o Hayana

CBo#cCTBa

370 YyCTPOMCTBO NpeacTaBnsieT cobon MUKLLEP ANst npodeccuo-
HanbHbIX AMOXXeeB, B OCHOBE KOTOPOro NexaT Tpaauummn cepum
Pioneer DJM, MypoBOro ctaHgapTa Ha ANCKOTEYHbIX U KIyBHbIX Niio-
waakax. OH He TONbKO OCHALLLEH LUMPOKMM CNEKTPOM (PYHKLMIA Ans
DJ-BbicTynnenui, Bkntovas SOUND COLOR FX, BEAT FX n PRO DJ
LINK, HO 1 MMeeT BbICOKOKa4YeCTBEHHbIV U BbICOKOHAAEXHbIN AN3aliH,
a Takke yaobHoe Ans onepaTopa pacnornoXeHne opraHoB ynpas-
neHusi, 4To obecneynBaeT HaJeXHy NoAAEPXKKY ANs BCEX TUMOB
DJ-BbICTYNNEHNN.

KoMnnekT noctaBku

* CwunoBon kabenb
e USB kabenb
— B KOMMneKT nocTaBku AaHHOrO yCTPOWNCTBA BXOAUT TOMBbKO OAWH
USB kabenb.
[ns nogknioYeHusi AByX yCTPOMCTB UCMONb3ynTe Kabenb cTaH-
napta USB 2.0.
*  WHcTpykuum no akcnnyaTtauun (Kpatkoe pykoBOACTBO NOMb30Ba-
Tens) (3TOT AOKYMEHT)

Monyuyenne UHCTpyKuMii No
3KCrUlyaTauuM 4aHHOIo annapara

PasnunyHble MHCTPYKLMM MHOrAa uMmetoTes B Buae annos B hop-
mate PDF. [Ins npocmoTpa darinos B ¢popmate PDF Tpebyetca
ycTaHoBuTh Adobe® Reader®.

1 3anycTtuTe Be6G-6pay3ep Ha KOMNbIOTEPE U 3anauTe
Ha caut Pioneer DJ:
http://www.pioneerdj.com/

2 Haxwmurte [Support].
3 HaxmuTte 3Ha4vok [FIND TUTORIALS & MANUALS].

4 HaxmuTte 3Hauyok [DJM-900NXS2] B kaTeropumu
[Mixer].

5 LWenkHuTe no TpeGyemMoMy si3bIKy Ha CTpaHuLe
3arpysku.

MoaroroBka NporpamMMHOro
obecneueHus

O nporpaMMHOM fipanBepe
[laHHbIVi NpOrpaMMHbIN ApanBep ABNSETCS 3KCKIO3VMBHLIM ApaiBEpOM
ASIO ans BblIBOAA ayANOCUTHANOB OT KOMMbOTEPA.

< Kak nonyuuTb gpaiiBep

1 3anycTtuTe Be6G-6pay3ep Ha KOMNbIOTEPE U 3anauTe
Ha cauTt Pioneer DJ:
http://www.pioneerdj.com/

2 HaxmuTe 3Ha4okK [Support].

3 Haxmure 3Ha4vok [FIND SOFTWARE & FIRMWARE
UPDATES].

4 HaxmuTte 3Havyok [DJM-900NXS2] B kaTeropuu
[Mixer].

5 LWenkHuTe no [Drivers] u 3arpy3ute nocneaHwo0
BepCUio NporpaMMHOro AparBepa co CTpaHuLbl
3arpysku.
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KHonka POWER (cTp. 10)

BkntoyeHne 1 oTKNioYeHNe NMTaHnsa JaHHOro annaparta.

TepmuHansi RETURN (cTp. 9)
MopgkntounTte K BbIXOQHOMY TEPMUHANy BHeLUHero addekTopa.
Korpa nogkntoyeH Tonbko kaHan [L (MONO)], Bxoa kaHana
[L (MONO)] ogHOBpeMeHHO nocTynaeT Ha kaHan [R].

TepmuHansl PHONO (cTp. 8)
MoakntounTe K BIXOAHOMY NMPOUrpbIBaOLLEMY YCTPOWCTBY
(c ronoBkow 3BykocHumatenss MM). He BBoauTe curHanbl nuHemn-
HOTO YPOBHSI.
[ns nogknioyeHust yctporictea k TepMmuHanam [PHONO] n3snekute
BCTaBMNEHHYI B TePMUHaNbI 3aMblKaloLLMe LUTbIPbKOBBIE BUITKU.
Bo nsbexaHne BHeLLHero LyMa BCTaBbTe AaHHble 3amblKatoLmne
LWTbIpbKOBbIE BUIKkM B TepMmuHansl [PHONO], koraa K HUM HuYero
He NoAKMYEHO.

TepmuHansi LINE (cTp. 8)
Mopxkntounte k DJ npourpbiBaTento U BbIXOAHOMY KOMMOHEHTY
TIMHENHOTO YPOBHS.

TepmuHan SIGNAL GND (cTp. 8)
Cio,qa noakrno4vaeTca NpoBo 3a3eMI1IeHNA aHanoroBoro npourpbl-
Bartena. OTo nossonseT YMEHbLUNTb WYM Npu NOAKIIYEeHNN aHa-
JIOroBOro npowuvrpbiBaTena.

A Tepmuuan MIC2 (cTp. 8)

Ciofa noaknioyaeTcsi MUKPOMOH.

Tepmunan MIC1 (cTp. 8)

Ciofa noaknioyaeTcst MUKPOMOH.
H Cnot 3amka KeHcuHrToHa

El Tepmuuan DIGITAL IN (cTp. 8)
Ho,ququTe NX K Ll,I/ICprBbIM KOaKCuaribHbIM BbIXOOHbIM TEPMUHA-
nam Ha DJ npourpbiBatensax, ap. 3Byanme MOXeT Ha MrHOBeHue
npepbiBaTbCA NpyY NEPEKNYeHUn HacToTbl ANCKPETU3aL N BbIXO-
HOro KaHana.

Tepmunan DIGITAL MASTER OUT (cTp. 9)
MoakntounTe K LMdpoBOMY pasbemMy npegycunutens u 1. n. OH
BbIBOAWT 3BYK OCHOBHOrO ayamo B ¢popmate SPDIF. CneauTte 3a
TeMm, 4yTO6bI NO OLIMOKE He NOAKNK4YUTL ero K aHaroroeomy
BXxoay.

—B—

TepmuHan LINK (cTp. 8)
Moakntounte k pasbemam LINK Ha DJ-npourpeiBatene Pioneer nnu
k noptam LAN Ha komnbloTepe, Ha KOTOPOM YCTAaHOBIIEHO MPUIo-
xeHue rekordbox (PRO DJ LINK).
[Ins noAKNIoYeHNA HECKOMBKNX YCTPOWCTB UCMONb3YITe KOHLIEH-
TpaTop-koMMyTaTop (MPOAAeTCst OTAENLHO).
McnonbayiiTe KOHLEHTpaTop-KOMMYTaTop, COBMECTUMBIV C
100Base-TX. HekoTopble KOHLEHTPaTOP-KOMMYTaTOPbl MOTYT He
cpabaTbiBaTh COOTBETCTBYIOLLMM 06pasom.

TepmuHanbl BOOTH (cTp. 9)
[laHHble BbIXOAHblE TEpMUHANbI NpeAHasHayveHbl ANs nepeaayn
curHana B kabuHKy ynpaBneHus.
Ecnu nogknioyeH Tonbko [L (MONO)], 6yaeT BbIBOAUTLCS MOHOGO-
HUYECKUI 3BYK.

TepmuHans! REC OUT (cTp. 9)

[laHHble BbIXOAHblE TEPMUHASBI NPeAHa3HaYeHbl 4 3anucu.

TepmuHansl MASTER2 (cTp. 9)
I'Io,ququTe MX K aHarnorosblM BXO4HbIM pasbemMaMm Ha ycunutene
MOLUHOCTU U T. M.

Tepmunansl MASTER1 (cTp. 9)
MopakntounTe UX K aHaNoroBbIM BXOAHbLIM pasbemaMm Ha ycunutene
MOLLHOCTU U T. M.
Vcnonb3yiTe ux B KayecTBe CUMMETPUYHBIX BbiIxoaoB. ByabTe
BHMMaTernbHbIl, YTOObI CIy4alHO He NOAKIMIOYUTHL CUITOBOW
kabenb OoT Apyroro annapara.

TepmuHansi SEND (cTp. 9)
MopakntounTe kK BXOAHOMY TepMuHany BHeluHero addektopa. Koraa
noakntoyeH Tonbko kaHan [L (MONO)], BbIBOAMTCSA TONBKO MOHO-
(DOHUYECKU ayanoCuUrHan.

ACIN
MopkntoyaeTcs K po3eTke Yepes NocTaBnsieMblil CUNoBoW kabernb.
MopakntoyainTe cunoBoi kabenb TOMNbKO Nocne 3aBepLUEHUs BCeX
noakmnoYeHnin Mexay obopyanoBaHveMm.
Vcnonb3ayinTe ToNbKo NOCTaBNsSeMbI CUIOBOW kabenb.

NPEAYNPEXAEHUE
XpaHuTe 3amblikatoLLme LTbIPLKOBbIE BUMKM BHE JOCAraeMocTt Ans
AeTen v MnageHues. Mpw criyqaiHoM npornaTtbiBaHuy Heameanu-

TernbHo obpaLlanTech k Bpavy.

umio9Ad



MaHenb ynpaBneHus
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H Tepmunan PHONES (cTp. 10) KHonka CUE (cTp. 10)
MoakntounTe ctoaa HayLWHUKW. Haxmute kHonky(n) [CUE] ansa kaHana(oB), KOTopbiii(ble) XoTuTe
[aHHoe n3genue nopgaepxuBaeT TenedoHHbIe padbeMbl 1/4” n KOHTpONuMpoBaThb.

MUHMCTEepeopasbeMbl 3,5 MM.
A Pyuka PARAMETER
Pyuka LEVEL (cTp. 10) Perynupyet napametp SOUND COLOR FX.
PerynupyeT ypoBeHb 3By4aHusi, BLIBOANMOTO OT HayLLIHWKOB.
KHonku SOUND COLOR FX

Pyuka MIXING (cTp. 10) Onu BrroYatoT/oTkoYatoT achekTsl SOUND COLOR FX.
Owa perynupyeT 6anaHc KOHTPOMLHOO YPOBHS FPOMKOCTU 3BY-
YaHUs KaHarnoB, ANs KOTOPbIX HaxaTa kHorka [CUE], u 3ByyaHus HE WnpukaTop nepeknioyatens kaHana acddekra
kanana [MASTER]. 3aropuTcst IHAMKATOP KaHana, BLIGPaHHOTO G MOMOLLIbIO MepPeKrio-

yartens acpdekToB kaHanos.
CenekTopHbI nepekmnoyarens MONO SPLIT, STEREO

(cTp. 10) Bl CenextopHbIit nepekniovatens OFF, ON, TALK OVER
MepekntoyaeT cnocob pacnpeneneHns KOHTPONMPYemoro 3By4a- (cTp. 10)
HUS1, BBIBOAMMOTO OT HayLUHUKOB. BkntoyaeT/oTkIo4aeT MAKPOOH.

@Ru



MHupukaTop mukpodpoHa (ctp. 10)
Pyuku EQ (HI, LOW) (cTp. 10)

OHu perynupytoT ToHanbHoCTb kaHanos [MIC1] n [MIC2].

Pyuka MIC LEVEL (cTp. 10)
OTperynupyiiTe ypoBeHb 3By4aHus, BbIBOAMMOrO ¢ kaHana [MIC1]
nnu [MIC2].

KHonku MIDI ON/OFF

BkntovaeT n otkntovaeT dyHkumo MIDI.

WngukaTop noakntoveHusa USB
MHJJVIKaTOp ropuT, Korga rnogkr4yeH KoMnbroTep. MmraeT, €eclin Ha
KOMMbIOTEPE HE YCTaHOBIEH ApaiiBep.

TepmunHan USB (cTp. 9)

Mopkntounte kOMMbLOTEP.

MepekntoyaTenu cenekTopa Bxoaa (ctp. 10)
BblﬁMpaeT WUCTOYHUK BXO4a KaXXaoro kaHana n3 KOMNoOHEHTOB,
NOOKIMOYEHHbIX K JaHHOMY annaparty.

WHaukaTopb! CLIP
V|H,E|I/IKaT0p ropuT, ecrnn Ha KaHan nogaeTcs 3BYK CIULLIKOM 6onb-
LLIOW FPOMKOCTW.

Pyuka TRIM (cTp. 10)
PerynvpyeT ypoBeHb ayaAMOCUTHaNoB, NOCTYNAaLLMX Ha KaXabi
KaHarn.

Pyuku EQ/ISO (HI, MID, LOW)

OHun perynupyrT Ka4eCTBO 3BYy4HaHMA Pa3finyHbIX KaHanos.

N

MHaukaTop ypoBHs KaHana (cTp. 10)
OToGpa)KaeT YPOBEHb 3BYyHaHUA pas3finiyHbIX KaHanoB 40 nponycka-
HWA Yepes deraepbl KaHanoB.

Pyuka COLOR
Ona namensiet napametpbl SOUND COLOR FX pasnuuHbix
KaHanos.

N

®denpep kaHana (ctp. 10)
PerynmpyeT YPOBEHb ayaNOCUTrHaNoB, BbIBOOALLUUXCA B KaXX0M
KaHane.

CenekTopHbI nepekntovarenb CROSS FADER ASSIGN
(A, THRU, B) (cTp. 10)
YcTaHaBnMBaeT HasHayeHve BbIXO4a Ka[oro KkaHarna Ha [A] nnn

[B].
Kpoccdeirgep (ctp. 10)

BbiBOAMT ayanocurHanbl, HasHa4yeHHble nepeknoyaTenemM HasHa-
YeHusi kpoccdengepa B COOTBETCTBUM C XapaKTepUCTUKaMm Kpu-
BOW, BbibpaHHoW ¢ nomoLbto [CROSS FADER] (Mepekntoyatens
cernekTopa KpuBoW kpoccdenaepa).

Pyuka MASTER LEVEL (cTp. 10)
PerynupyeT ypoBeHb 3By4aHusi, BbIBOASLLETOCS OT TEPMUHANOB
[MASTER1] u [MASTER2].

MHaukaTop KOHTporbHOro ypoBHA (cTp. 10)
OTo6pa>KaeT YpPOB€EHb 3By4YaHuA, BbIBOOALLErocA OT TepMunHanos
[MASTER1] 1 [MASTER2].

Pyuka BALANCE
Perynupyet 6anaHc nesoi/npaBoi CTOPOH 3ByYaHUsi, BbIBOAUMOTO
ot TepmuHanos [MASTER1], ap.

Pyyka BOOTH MONITOR (cTp. 10)
PerynupyeT ypoBeHb ayanoCUrHanos, BbIBOAUMbIX HA TepMUHan
[BOOTH].

Mepekntouyatens EQ CURVE (ISOLATOR, EQ)
MepekntovaeT pyHkumio pyyek [EQ/ISO (HI, MID, LOW)].

Mepekniouatens CH FADER (—d, <, All)

[MepeknioyaeT xapakTepUCTUKM KpMBOI dheraepa kaHana.

MNepekntoyatens CROSS FADER (7‘, 7\, X)

370 nepeknoYaeT xapakTepucTUKN KpUBOM Kpoccdenaepa.

Mepekniouatens SEND/RETURN (1/4” JACK, <)
MepekntovaeT uctoyHuk I/0 kaHana SEND/RETURN.
OTOT nepeknioyaTens BblbMpaeT Unm yCTporNCcTBO, NOAKMIOYEHHOe
K pasbemam [SEND/RETURN] Ha 3agHeln naHenu yCcTponcTea, nunm
YCTPOWCTBO, MOAKMIOYEHHOE K pa3beMy ANt MOBUIbHOro YCTPOK-
CTBa Ha NaHenu ynpaBneHus.

MepekntoyaTtens RETURN TYPE (AUX, INSERT)
Bbi6upaet metog SEND/RETURN.

Pa3sbem ans nogknoyeHUss MOGUITIbHOro yCTponcTBa
(mnopT USB)

Mopgkntounte MOGUNBLHOE YCTPONCTBO.

KHonka SEND/RETURN ON/OFF
Bkntouerue un BoikntoveHne SEND/RETURN.

Pyuka SEND/RETURN LEVEL
Perynupyet ypoBeHb 3Byka SEND/RETURN.

w

w

Oucnneit ocHoBHOro 6noka
OrtobparxaeT Ha3BaHue adhdekTa, BPM, napameTtpbl achdpekta n
T. 4.

X-PAD
dyHkumns BEAT FX BkntoyeHa, noka Bbl kacaeTecb 3TOW KHOMKK.
Kpome Toro, napameTp MOXHO OTperynmpoBaTh B 3aBUCUMOCTU OT
TOYKM, KOTOPOW Bbl KOCHYNUCh.

KHonku BEAT «, >
YcTaHaBnuBatoT kK0aULMEHT yaapa AN CUHXPOHU3aLuumn 3ByYa-
HuA acppekTa.

¥ KHonka TAP
Ecnu pexxum namepenuns BPM yctaHosneH B [TAP], npukocHUTECH
nanbLiem K KHorke, 4Tobbl BBeCTU BPM Bpy4Hyto.

KHonka QUANTIZE (UTILITY, WAKE UP)
— QUANTIZE: Ecnu ana BEAT FX BkntoveHa pyHKUmns
QUANTIZE, achdekT npumeHsieTcs K 3ByKy 6e3 nameHeHus
Temna TekyLlen KoMMo3uLuu.
— UTILITY: OTtob6paxaeTcs akpaH [UTILITY].
— WAKE UP: Bbixog 3 pexvmMa oXugaHust.

KHonka AUTO/TAP

MepekntoyaeT pexum namepeHns BPM.

KHonka FX FREQUENCY
Bbibupaet ananasoH ansa npumeHenus BEAT FX. BEAT FX npume-
HSIeTCS K Anana3oHy KHOMOK, KOTOPble NOACBEYEHbI.

w

CeneKTopHbIN NnepekntoyaTens yaapHoro achdekra
MepekniovaeT TMN acpcpekta BEAT FX.

d

CeneKTopHbIN Nnepekntoyarens kaHana acpcekra
MepekntoyaeT kaHan, Ans KoToporo npumensietcs BEAT FX.

& Pyuka TIME
Perynupyet BpemeHHol napameTtp BEAT FX.

Pyuka LEVEL/DEPTH
Perynupyet konuyecTBeHHbIN napameTp BEAT FX.

I KHonka adycpekta 6uta ON/OFF

BkntoueHune un BoikntoveHne BEAT FX.

224k

He npyMeHsnTe N3NULLIHIO CUy NpU BbITArMBaHWN dernaepa
KaHana v py4yek kpoccdengepa. Pyyku n3rotoBneHsl Takum obpa-
30M, YTO OHU HEe MOTYT Nerko BbITArMBaTbCS. CUMbHOE BbITArMBaHWe
pyyek MOXeT NpUBECTU K NOJIOMKe annapaTa.




MoaxknwueHus

Mpu BLINOMHEHUN UMW U3MEHEHUN NOAKMIOYEHNI, 06A3aTeNIbHO OTKMIOYUTE NUTaHUEe U OTCOeANHUTE CUIOBOI kabenb OT PO3eTKU.
Mocne 3aBeplueHUs BCex NOAKMIOYEHNIA Mexay yCTPOCTBaMM NOAKIIOYMTE CUNOBON Kabernb.

Mcnonb3yinTe TONbKO NoCTaBnsieMbli CUIIOBOW kabernb.

CMOTpWTE MHCTPYKLMK MO SKCNyaTaunn K NOAKMI0HaEMOMY KOMMOHEHTY.

e [pu nogkntoyeHun ¢ nomolubto kabens LAN ncnone3syiite kabenb STP (akpaHupoBaHHbIi CAT5e).
* He otcoeauHsinte LAN kabenb, ecnv My3sblkanbHble dainbl n/vnu nidopmaums ncnonbayetcs coBmectHo Yeped PRO DJ LINK.

MoaknroueHne BXOAHbIX TEpMUHAIOB

AHanorosbI AHanorosbIv AHanorosbI AHanorosbI

npourpeiBaTens npourpbiBaTens npovrpeiBaTtens npovrpelBaTtens M
NKPOGOOH Linchposoe

ayAvoycTponcTBO

Proneer Dy @E‘»‘}E

W OFF  POWER
= On

BALANGE

5o

. ‘ ]|

KOHu,eHTpaTop—/

-rommyTaTop PRO DJ LINK

rekordbox

KomnbtoTep

K'posetke ~ DJ npourpsiBaTens Pioneer ~ DJ npourpbiBaTens Pioneer DJ

Moapo6Hee o PRO DJ LINK cM. B IHCTpyKLmKM NO aKkcnnyaTauuu.



MoaknroueHne BbIXOAHbIX TEPMHMHANOB

SIGNAL
GND.

Proneer Dy

- oFF
= ON

POWER

LindppoBoe

Yeunutens

Yeunutens Yeunutens AHanoroBbIn BXoq

BHewwHuit acbcpektop 1 yioHocTn mowHocTr @ ang sanucsiBaowero MOLLHOCTU ayANOBXOAHOE
ycTponcTBa (AN KOHTPOMNbHOW YCTPONCTBO
KabWHKM)

[1] Takxe, nogknounTe BHeLWHWIT acpdekTop K TepMuHany [RETURN] (BxogHOM TepmuHan).

Mcnonbayiite TepmuHansl [MASTER1] Tonbko Ans cuMMeTpuyHoro Bbixoga. lMogkntoveHne K HecummeTpuyiHomy Bxoay (kak RCA) yepes npeob-
pasytownin kabenb XLR Ha RCA (unu npeobpasytowmin agantep), Ap., MOXeT MPUBECTU K CHKEHUIO KaYecTBa 3BY4aHWst /U BbI3BaTb LWYM.
[ns nogknioyeHunst kK HecummeTpuyHomMy Bxogy (kak RCA) ncnoneayiite Tepmutansl [MASTER2].

ByAbTe BHUMaTenbHbI, 4TOGbI Cry4YaliHO He NOAKNIOYMTL CUNOBON Kabenb OT Apyroro annaparta k TepmuHany [MASTER1].

MoaknouyeHue K NaHesIm ynpasJsieHuUs

Mo6unbHoe ycTpoincTBO

KomnbtoTep

MoakniounTe ¢ noMolubo kabenen USB.
KoHueHTpaTopbl USB He MoryT ncnomnb3oBaTbCs.

1
Proneer Dy PONER
UsB MASTER SEND/ RETURH
O O DIGITAL LINE D DIGITAL LINE O DIGITAL LINE O DIGITAL LINE LEVEL 1 7
= — A B PHONO A B A B A B PHONO PRy
ReruRN ReTURN ReTuRN wervn |-
L IEAF = o s = )
KpblLLkn — 1 2 3 4 e SomE KpblLLkn
nopTtoB USB.! %J ;EJ TRIM  DECK 1A TRIM oeckzs |[ENE TRIM peckan cup ON/OFF nopTtoB USB.l!
1 e - A P L Y :
‘ F % [ (D aiig D J@ﬂ\ 2
PHONES M mAX (2]
CROSS FADER ASSIGN ——————————————J o
@ MAGVEL Fa5ER onforF =
) S
b4
@ <A B>
proressionaL mxer DJM-900NXS2

HaywHukm

L4

[1] He TaHUTE 1 He HaXuUMaiiTe C CUITON Ha KpbILKy nopTa USB. Ee MOXHO NoBpeauTb.



YnpasBsieHue

OcHOBHOe ynpaBsieHue

BbiBOA 3By4yaHus

1 Haxmwute kHonky [POWER].

Bkntounte nutaHve gaHHoro annapara.

2 T[lepekniounTe nepeknioyaTeny cenekropa Bxoaa.
Bbl6mpaeT WCTOYHUKM BXOAa ANA pas3finyHbIX KaHanos n3 yCTpOVICTB,
NOAKMNKYEHHbIX K AaHHOMY annapary.

3 BpauanTe pyuky [TRIM].

PerynupyeT ypoBeHb ayanoCUrHanoBs, MOCTYNaLLMX Ha Kaxabln
KaHan.

Korpa ayavocurHansl Hagnexaiiym obpasomM NoCTynarT Ha HyxX-
HbIl KaHan, BbiICBe4YMBaeTCAaA UHOUKATOP YPOBHA COOTBETCTBYHOLLETO
KaHana.

4 TlepepBuHbTe henaep kaHana ot ce6s.
PerynmpyeT YPOBEHb ayaANOCUTrHanNoB, BbIBOAALWMXCA B KaXO0M
KaHane.

5 [epeknoynTe ceneKkTopHbIN NepeknyaTenb
[CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)].

[MepekntoyaeT MecTo BbIBOAA KaXAoro kaHana.

6 HacTtpowTte kpoccdengep.

B naHHol onepauun HeT HeobXoANMOCTK, Koraa CenekTopHbIN nepe-
kntoyaTenb [CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)] yctaHoBneH Ha
[THRU].

7 BpawanTe pyuky [MASTER LEVEL].
AyanocurHanel BbiBoasiTcs ot TepmuHanos [MASTER1] n [MASTER2).
BbicBEUMBAETCS MHANKATOP KOHTPOMBHOMO YPOBHSI.

KOHTponb 3By4YaHus C NOMOLLbIO
HayLWHUKOB

1 MopgkniounTe HayWHUKKN K TepMmuHany [PHONES].

2 HaxmuTe kHonky(u) [CUE] ansa kaHana(oB),
KOTOPbIN(bl€) XOTUTE KOHTPONUPOBAaTb.

3 TMepeknounTe ceneKkTopHbIN NepeknyaTenb
[MONO SPLIT, STEREO].

4 BpawanTe pyuky [MIXING].

OHa perynupyeT 6anaHc KOHTPOJILHOIO YPOBHS FPOMKOCTU 3BYYaHUst
KaHanoB, ANs KOTOpbIX HaxaTa kHonka [CUE], n 3By4aHusi kaHana
[MASTER].

5 BpawaiiTte pyuky [LEVEL] ans [HEADPHONES].

3By4aHuWe kaHanoB, ANst KOTOPbIX HaxaTa kHornka [CUE], BbiBOAMTCS OT

HayLUHUKOB.

¢ [Ilpy NOBTOPHO HaxaTum kHomnkun [CUE] pexum KoHTpons
oTMeHsieTcs.

Wcnonb3oBaHne MUKpodoHa

1 NoakntounTte MMkpodoH K TepmuHany [MIC1] unun
[MIC2].

2 YcTaHoOBUTe CenekTopHbIN nepekntovatens [OFF, ON,
TALK OVER] Ha [ON] unu [TALK OVER].

Korpa yctaHoBneH Ha [TALK OVER], 3By4aHune kaHanos, kpome
kaHana [MIC] ocnabnsetcs Ha 18 ab (no ymonyaHuio), korga Ha
MVKPOOH NocTynaeT 3By4vaHve Ha yposHe —10 b nnu 6onee.

* YpoBeHb npurnywenus 3syka [TALK OVER] MOXHO n3MeHUTb C
nomoLybto [UTILITY]. NMoapobHee 06 n3MeHeHWs1 ypoBHS CM. B
VIHCTpyKUMKM No akcnnyaTauum.

e [ns pexuma TALK OVER MoxHo BblbpaTb 0ObIYHbIN pexum nnm
pacLUMpeHHbIn pexum. Moapo6Hee 06 M3MEHEHNSA pexxrma CM. B
VIHCTpyKUMK No aKkcnnyaTaumn.

3 BpawamuTe pyuky [MIC1 LEVEL] nnu [MIC2 LEVEL].

OTperynupyinte ypoBeHb 3By4aHusi, BbIBOAUMOro oT kaHana [MIC].

¢ [lomMHWTE, Y4TO NOBOPOT [0 KpalHero NpaBoro nonoxexusi byaet
BbIBOAWTb OYEHb IPOMKOE 3BYy4YaHue.

4 3anycTuTe BBOA ayAMOCUIHaNoB Ha MUKPOCOH.

AyaunocurHan BbiBOgUTCS OT TepMUHANA
[BOOTH]

BpawanTe pyuky [BOOTH MONITOR].
PerynupyeT ypoBeHb ayavoCUrHanoB, BbIBOAUMbIX HA TEpMUHAnN
[BOOTH].



HNononHutenbHas nHdopmaLms

B0O3MOXHble HEUCNPABHOCTU U CNOCO6bI UX YCTPAHEHUS

e Ecnu Bam KkaxeTcs, YTO JaHHOEe YCTPOMUCTBO HEMCMPaBHO, NPOBEPLTE NepevncneHHoe Huxke, a Takxke 3angute Ha [FAQ & DJ software support
information] Ha cainTe nogaepxku Pioneer DJ n Bbi6epute [FAQ] anst [DJM-900NXS2].

http://pioneerdj.com/support/

B HekoTOpbIX cnyyasix Henonagka MoXeT 3aKMio4aTbCA Ha APYroM KOMNoHeHTe. MNpoBepbTe Apyrne KOMMOHEHTBI, @ TaKKe UCMOb3yeMble 3Mek-
Tponpubopbl. Ecnv npobnemy HEBO3MOXHO pelunTb, 06paTUTech B Gnvikanlmii aBTOPU3OBAHHbIN CEPBUCHBIN LeHTp Pioneer unu k gunepy ans

npoBeneHna peMmoHTa.

e 310 yCTpOVlCTBO MoxeTt paGOTaTb co c60sMM n3-3a CTaTUHECKOrO aneKkTpuyecTsa Unn Apyrux BHEWHNX BO3aencTBuin. B Takmnx Cly4asx Hop-
MalnbHy pa60Ty MO>XXHO BOCCT@aHOBUTb, OTCOEAUHUB LLIHYD NUTAaHUA OT PO3ETKKU, a 3aTeM NOKIH4YNB €ro CHoBa.

HeucnpaBHocTb MpoBepbTe
He BkntoyaeTcs nutaHue.

Lwmm obpasom?

I'Io,qn(moqu-nM cunoBoi kabenb COOTBETCTBYHO-

Cnoco6 ycTpaHeHus

rlO[J,KJ'IPO‘-WITe cunoBow kabenb k pO3eTKe NepeMeHHOro Toka.

3By'~laHl/Ie OTCYTCTBYET UM CITULLKOM YcTaHoBneH-nm nepekn4yartesnb cenekropa
BXO/1a Ha COOTBETCTBYIOLLYIO NO3NLNI0?

HU3KNIA YPOBEHb 3BYy4aHUs.

Flepekmoqwre nepekn4yartenb cenekrTopa Bxoaa Ans nepeknioveHns NncTto4-
HVKa Bxoga kaHana. (cTp. 10)

MopakntoyeHbl-Nu CoeMHNUTENbHBIE Kabenu

COOTBETCTBYIOLLMM 06pa3om?

MopkntounTe coeanHUTEnbHblE kabenu COOTBETCTBYHLLNM 06pa30M.
(cTp. 8)

He 3arpA3HeHbl-Nnn TepMuHansl U LLITeKeprC7

I'Iepe,q BbIMOJSIHEHUEM I'IO[J,KJ'IPO‘-IGHVII;I O4YNCTUTE TEPMUHATDbI U LUTEKEPDI.

WckaxeHne 3ByYaHuA.

[MASTER]?

YcTaHoBneH-nm COOTBETCTBYHOLLUM 06paaoM
YPOBEHb 3By4aHus, BI:IBO,C[VIMbII;I OT KaHana

OtperynupyiiTe pyyky [MASTER LEVEL] Takum o6pa3som, 4tobbl nHankaTop
YPOBHS1 OCHOBHOTO kaHana 6bin BbicBe4eH npuMepHo Ha [0 dB] Ha nvkoBom
yposHe. (cTp. 10)

MpaBunbHO-NV ycTaHOBIEH YpoBeHb ayavnosxoaa OTperynupyite pyyky [TRIM] Takum o6pa3om, YTOObI MHAMKATOP YPOBHS

Ha Kaxabli kaHan?

kaHana BbicBeumBancs okorno [0 dB] Ha nukoBom yposHe. (cTp. 10)

Kpoccdenaep HegoctyneH.

Lwmm obpasom?

YcTaHOBMEHbI-NN CENeKTOpHbIe NepekmnioyaTeni
[CROSS FADER ASSIGN (A, THRU, B)] Hagnexa-

YcTaHoBuUTe cenektopHble nepeknioyateny [CROSS FADER ASSIGN (A,
THRU, B)] ans pa3nuuHbix kaHanoB Hagnexaiimm obpasom. (ctp. 10)

3ByyaHue nckaxaeTtcsi Npy NOAKMH0-
YeHWV aHanoroBoOro NpourpbiBaTens
k TepmuHanam [PHONO] naHHoro
annapata.

I'loqkmoqu—nm aHanorosbIin npouvrpbiBaTesnb CO
BCTPOEHHbIM (hOHOBbLIM 3KBanaisepom?

I'Ionkmoume aHanorosbIin npouvrpbiBaTtesnlb CO BCTPOEHHbIM CbOHOEbIM 3KBa-
navizepom k TepmuHanam [LINE]. (cTp. 8)

Ecnu aHanoroseblii npourpbiBaTens CO BCTPOEHHbIM (POHOBbLIM 3KBanansepom
ob6opyposaH nepekntoyatenem PHONO/LINE, nepekntouunte ero Ha PHONO.

Wnu He nepeknioyaeTcs noacseTka
MHAMKaTOpa YPOBHS KaHana faxe

npu BpaLyeHumn pyyku [TRIM].
1 laHHbIM annapaTom?

He nopkntoyeH-nu ayanonHTepdeinc ans kom-
NbIOTEPOB MeXAy aHanoroBbIM NpourpbiBaTenemM pos, NoAkmo4uTe ero k TepmuHanam [LINE]. (cTp. 8)

Ecnu nmeeTcs BbIXOA NUHENHOTO YPOBHS ayAvonHTepdeiica ANt KOMMboTe-

Ecnwv ananoroseblii npourpeiBaTens obopyanosaH nepekniovatenem PHONO/
LINE, nepekntounte ero Ha PHONO.

MN3MeHeHue HacTpoek

¢ [loapo6Hee 06 M3MEHEHWNN HACTPOEK AaHHOro YyCTPOMCTBA CM. B

pasgene “MiameHeHue HacTpoek” B VIHCTpyKUMKW Mo aKcnnyaTauum.

O TOproBbIX MapKax u
3apermcTpMpoBaHHbIX TOProBbIX
Mapkax

* «Pioneer DJ» saBnsieTCcs 3aperncTpupoBaHHbIM TOBapHbIM 3Ha-
kom kopnopauun PIONEER CORPORATION u ncnone3yetcs no
NMLEH3UN.

YkasaHHble 34eCb Ha3BaHUsi KOMNaHUN U U3LENUI SBMSIOTCS TOp-

roBbIMW MapKamu Uni 3aperncTpMpoBaHHbIMY TOProBbIMU Mapkamu

COOTBETCTBYIOLLMX BafenbLeB.

MpenynpexxaeHus No aBTOPCKUM
npaBam

BbInonHeHHble BaMu 3anvMcy NnpeaHa3HayeHbl Ans Ballero NMyHoro
YAOBOMLCTBUS M MO 3aKOHAM O 3aLiuTe aBTOPCKUX NpaB He MOryT
ucnonb3oBaTbcsa 6e3 cornacusi BnagenbLia aBTOPCKUX Mpas.

* Mysblka, 3anucanHas Ha CD awuckax, Aap., 3almiaeTcs 3akoHamm o
3alyMTe aBTOPCKMX NpaBax OTAENbHBIX CTPaH v MeXayHapoAHbIMU
cornatueHusamu. OTBETCTBEHHOCTb 3a feranbHoe UCNoNb3oBaHue
3anmcaHHoi My3blK1 MOMHOCTLIO NEXWT Ha YeroBeKe, BbIMOMHUB-
LIem 3anuch.

e [lpu obpaLieHnm c My3bIKon, 3arpyxeHHon ¢ IHTepHeTa, ap.,
3arpysuBLLIMIA My3blKy YENOBEK HeceT MosHyl0 OTBETCTBEHHOCTb 3a
1CMosb30BaHNE My3blKW B COOTBETCTBUM C KOHTPAKTOM, 3aKIoYeH-
HbIM C CalTOM 3arpy3aku.
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TexHnyeckue XapaKTepucTukm

HeucnpaBHocTun

TpeboBaHusa kK NUTaHUIO

.................................... 110 B po 240 B nepemeHHoro Toka, 50 Mu/60 Ny
MoTpebnsemasn MOLLHOCTb
MoTpebnsiemas MOLLHOCTb (B peXunMe oxXugaHus) .
Bec ocHoBHOro annapara ..
Makc. rabapuTbl.........cccceeeee 333 mm (W) x 107,9 mm (B) x 414,2 mm (1)
[onyckaemas paboyasi TEMNEPATYPA........cerveerveennes oT +5°C go +35°C
[onyckaemas paboyasi BNaxHOCTb....... o7 5 % fo 85 % (6e3 koHaeHcaumm)

Aypnopaspgen
HacTOTa ONCKPETUBALMM ...cenieieiiiieaiiee et e et e e eeiee e 96 kl'y,
OCHOBHOW uncbpoBo-aHanorosblil npeobpasoBaters ............. 32 6ut

[Opyrue aHanoroBo-undpoBble 1 LdPOBO-aHanoropbie npeobpasosa-

MIC1, MIC2
O6wwee HenuHenHoe uckaxeHue (LINE — MASTER1).
CTtaHaapTHbIn ypoBeHb Bxoaa / imneaaHc Bxoaa

—52 dBu/47 kQ
.—12 dBu/47 kQ
—52 dBu/8 kQ

MIC1, MIC2..

RETURN .... 12 dBu/47 kQ
CraHOapTHbIV ypoBeHb Bbixoaa / iMneaaHc Harpy3sku / MmneaaHc
BblXoAa

MASTER1 +6 dBu/10 kQ/100 Q unu Huxe

+2 dBu/10 kQ/390 Q nnu Huxe
—8 dBu/10 kQ/22 Q unu Huxe
+6 dBu/10 kQ/100 Q nnu Hnxe
..—12 dBu/10 kQ/1 kQ unu Hmxe
+8,5 dBu/32 Q/1 Q unu Huxe
HomuHanbHbIN ypoBeHb Bbixoaa / MiMneaaHc Harpysku

MASTER1 ... +25 dBu/10 kQ

MASTER2 ... ¥21 dBu/10 kQ
MepexogHoe 3atyxaHme (LINE) ............ccooiiiiiiiiiiieieeieees 82 nb
XapaKkTepuCTUKKM 3KBanamnsepa kaHana

..0T—26 ob no +6 ab (30 kl'u)
.oT—26 b po +6 ob (1 kl'u)

LOW ...t ....0T—26 ab go +6 ab (20 I'y)
XapakTepucTuku aksanansepa MUKpooHa

Hl e oT-12 ab no +12 ab (10 kl'u)

LOW .. oT-12 gb no +12 gb (100 ')

TepmuHanbl Bxoaa / Bbixoaa
BxopHowt TepmuHan PHONO

LUTbIpbKoBbIE THE3AA RCA ... 4 Habop
BxopHow TepmuHan LINE

LTbipbkoBble THE3Aa RCA ......coviiiieeeee e 4 Habop
BxogHow TepmuHan MIC1 (XLR/TRS)

PaszbemM XLR n rHe340 1/4” TRS......vvveiiieieeeeeeeeieee e, 1 Habop
BxopHow TepmuHan MIC2 (TRS)

THE3A0 1/4” TRS ..o 1 Habop
BxopaHble Tepmunansl RETURN (TS)

THE3A0 1/4” TS . it 1 Habop
KoakcuanbHbin BxogHomn TepmuHan DIGITAL IN

LLTbipbkoBble THE3Aa RCA ......ccveiiieieiieeeee e 4 Habop
BbixogHon TepmuHan MASTER

KonHekTop XLR

LteipbKkoBble rHe3ga RCA
BbixogHon TepmuHan BOOTH (TRS)

THE3A0 1/4” TRS ..o 1 Habop
BbixogHow TepmuHan REC OUT

LTbipbKkoBbIE THE3AA RCA ...t 1 Habop
BeixoaHow TepmuHan SEND (TS)

THE3A0 1/4” TS . e 1 Habop
KoakcunanbHbii BbixogHoW TepmmHan DIGITAL MASTER OUT

LTbIpbKoBbIE THE3AA RCA ... 1 Habop

@Ru

BbixogHon TepmuHan PHONES

CTtepeodoHnyeckoe rHe3no HayLHUKoB 1/47.................. 1 komnnekT

CTEPEO MUHULLTEKEP 3,5 MM....oieiiiiiiiieiieie et 1 Habop
Tepmunan USB

TUM A s 1 Habop

Onektponutanue...5 B/2,1 A unu meHblue

Tun B ... 2 Habopa
Tepmunan LINK

TepmuHan LAN (100Base-TX) ....ccccovereereenenrieenieeneeneenenes 1 Habop

¢ TexHUYeckue XxapaKTePUCTUKM U KOHCTPYKLMSI JaHHOTO U3aenust
MOTyT U3MeHATbCA 6e3 yBeJoMMNEeHUs.
* © Pioneer DJ Corporation 2015. Bce npaBa 3awyLueHbl.



UHdopmauma ana nokynatenen B EAJC:
YNonHOMOYEHHOWM opraHun3aumnert B cootBeTcTBum ¢ tpebosaHusamm TP TC 004/2011, 020/2011, 017/2011

aensietca OO0 "MMOHEP PYC", Poccus, 105064, r. Mockea, HuxHuin CycanbHbIn nepeynok, oM 5, cTpoeHune
19, 7. (495) 9568901
D3-7-10-8b_A1_Ru

[aTy usrotoeneHus 06opyLoBaHNS MOXHO ONPELENnUThL MO CEPUMHOMY HOMEPY, KOTOPbIA COAEPXKUT MHAPOPMAaLIMIO O
MecsiLe 1 rofle NPou3BOACTEA.

CepuitHbI HOMep

P1 P2
[ara nsrotosnexusi o6opynosaHusi

P1 - Nog nsroroBneHus

lop, 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
CumBon A B C D E F G H | J
lon 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
CumBon K L M N (0] P Q R S T
P2 - Mecsiy nsroroBneHust
Mecsiy 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
CumBon A D E F | J K L

D3-7-10-7_A1_Ru
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MpumeyaHue:

nocraensembix Ha Poccrincknii pbiIHOK TOBapoOB.

Kopnopauus ManoHup Ouaxen yctaHaBnMBaeT CriefyoLLyt NPoaoIPKMTENbHOCTL Cpoka Ccry0obl odumumansHo

Ayavo n BugeoobopynoBaHue: 7 net
MepeHocHoe ayamoobopyaoBaHue: 6 net
[pyroe obopyaoBaHue (HayLHUKK, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT

D3-7-10-6b_B1_Ru

© 2015 Pioneer DJ Corporation. All rights reserved.
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Pioneer DJ Europe Limited

Anteros Building, Odyssey Business Park, West End Road,South Ruislip, Middlesex, HA4

6QQ, U.K. TEL: 44-203-7617-220
Pioneer DJ Americas.Inc.

P.O. BOX 1720, Long Beach, California 90801-1720, U.S.A. TEL: (800) 421-1404

PIONEER ELECTRONICS ASIACENTRE, PTE. LTD.
253 Alexandra Road, #04-01, Singapore 159936 TEL: 65-6472-7555

PIONEER ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD.
5 Arco Lane, Heatherton, Victoria, 3202, Australia, TEL: (03) 9586-6300

PIONEER ELECTRONICS (THAILAND) CO., LTD.

17th FI., KPN Tower, 719 Rama 9 Road, Bangkapi, Huaykwang, Bangkok 10310
TEL: 66-2-717-0777

PIONEER TECHNOLOGY (MALAYSIA) SDN. BHD

16th Floor, Menara Uni. Asia 1008 Jalan Sultan Ismail 50250 Kuala Lumpur
TEL: 60-3-2697-2920

SERMERAE

BEEIHAMER A 407 5% 8 48 TEL: 886-(0)2-2657-3588
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FENERDIEE 909 57 5 18 TEL: 852-2848-6488

PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO S.A. DE C.V.
Blvd.Manuel Avila Camacho 138 10 piso Col.Lomas de Chapultepec,
Mexico, D.F. 11000 TEL: 52-55-9178-4270

PIONEER INDIA ELECTRONICS PRIVATE LTD.
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Haryana, India TEL: +91-124-463-6100
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